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Milí čtenáři,
je listopad,
spadané lis−
tí šustí při
každém kro−
ku, zesláblé
slunce jen
zlehka hladí
naši tvář,

ranní chladna, lezavé mlhy a účet
z plynáren v nás probouzí teskné
vzpomínky na teplé letní dny. Není
divu, že se nám do myšlenek
vkrádají i vzpomínky zasuté ještě
hlouběji v našem nitru, mnohem
bolestnější. Ožívají v nich naši
předkové a my s nimi opět může−
me prožívat společné příběhy
a radosti. 
Od nepaměti si na přelomu října
a listopadu připomínáme, že
s mrtvými je třeba být zadobře.

Mystický zvyk připomínání památ−
ky zesnulých prý pochází od be−
nediktýnů z francouzského kláš−
tera v Cluny a později se ujal v ce−
lém křesťanském světě. První ve−
řejnou mši za zesnulé slavili be−
nediktýni 2. listopadu 998. Z po−
čátku se křesťanům zdál tento
zvyk poněkud pohanský, a určitě
věděli proč. Pohanští Keltové totiž
slavili svůj svátek Samain−Nový
rok − 1. listopadu, a byl to podle
předávané ústní tradice jeden
z nejdůležitějších svátků v roce. 
Podle Keltů to byla noc, kdy na−
stává předěl mezi světem živých
a mrtvých. Podle jejich kněží Dru−
idů byla smrt chápána pouze ja−
ko jedna z epizod dlouhého živo−
ta. Každý člověk má na své život−
ní pouti svého strážného ducha,
ten ho vede životem a také převá−
dí přes práh smrti. Ovšem duše
zemřelých se podle Keltů mohou
do našeho světa vracet, a jak ji−
nak, zvláště o Samainu. V tomto
období se však nemusí vracet jen

duše zemřelých, ale můžete se
také setkat s čarodějnicemi a víla−
mi. Mrtví prý mohou kdykoliv přijít
a hřát se u ohně. V tento den se
proto zapalovalo velké množství
ohňů, aby se zemřelí mohli při−
cházet z bájného ostrova Avalon
ohřát a nezlobili se, že jsme na
ně zapomněli. 
Zřejmě i proto dnes přicházíme
k hrobům svých blízkých a zapa−
lujeme tu svíce, aby se jejich du−
še mohly ohřát a my si je udobřili
a dali jim najevo, že nezapomíná−
me. Na Dušičkách není tak důle−
žité, zda jsme převzali pohanské
zvyky a udělali z nich novou křes−
ťanskou tradici, ale že nezapomí−
náme. Protože, kdo ztratí a nectí
svou minulost, ztratí sám sebe,
své kořeny, zdroj své síly. 
Listopad je nejen měsícem při−
pomínání zesnulých, ale i měsí−
cem, ve kterém probíhají velké
změny v přírodě, která se ukládá
ke spánku a je krásné tyto změny
pozorovat. Je to také měsíc Sva−

tého Martina 11. 11., který již ně−
kdy přijíždí na bílém koni, vždyť
sám je jejich patronem. Je to mě−
síc i prvních českých zabíjaček a
jako památka bývalých výročních
trhů zemědělců i velkého hodo−
vání, které mělo zajistit účastní−
kům sílu na dlouhou zimu. Je to
i období delších večerů, které se
ideálně hodí na posezení s přáte−
li, popíjení horkého grogu, vyprá−
vění tajuplných historek, nebo
čtení. 
Sám se chodívám rád dívat i na
listopadové výlovy rybníků a ob−
divuji tu úžasnou vytrvalost rybá−
řů, s jakou vybírají po kolena ve
vodě a blátě i v mrazivém počasí
stříbřité a klouzající ryby ze sítí,
třídí je a i já se raduji s nimi nad
bohatým úlovkem. Je to výsledek
jejich několikaleté péče a pro mě
je jejich úlovek příslibem hezkých
tradičních českých Vánoc. 
Přeji vám příjemné listopadové
přemítání a inspirativní čtení Roz−
hledu. Karel Bárta, šéfredaktor.
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Zastupitelstvo Plzeňského kraje
zvolilo ve středu 30. 10. 2024  nové−
ho hejtmana, kterým se stal lékař
Kamal Farhan (ANO). V Plzni se  na−
rodil, chodil  tady do školy a celou
do bu  zde  i  žije. Jeho krédem je:
 Nikdy neslibuji, co neumím splnit.
Ať už jako manažer nebo politik 
chci a budu pracovat tak, abych  byl
lidem užitečný.
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Společnost Bino Europe k.s. je česká
výrobní a obchodní firma se zaměře−
ním na hračky, dárkové předměty,
dětský nábytek a vybavení mateř−
ských škol. Hračky Bino vyváží spo−
lečnost do více než 37 zemí světa.
Paní Mirky Brabcové jsme se zeptali.
n Proč jste otevřeli firemní prodejnu
v Klatovech?

Mezi naše zákazníky patří distributoři,
hypermarkety, velkoobchody, prodejny
hraček, e−shopy a mateřské školy. Do−
posud jsme ale neměli svoji vlastní
prodejnu, kam by přišli zákazníci, viděli
náš sortiment a mohli si nakoupit.
Protože máme i vlastní e−shop, kde
kromě hraček nabízíme zboží pro celou
rodinu, dům a zahradu a vše máme
skladem v Klatovech, rozhodli jsme se
otevřít firemní prodejnu.

n Jste respektovanou značkou dře−
věných hraček v  řadě zemí celého
světa. Je o ně zájem? 
Vsadili jsme na české dětské kreslené
hrdiny a byla to výborná volba. Napří−
klad dřevěný krtek se stal v posledních
letech vlajkovou lodí společnosti. Děti v
řadě zemí světa poznávají české po−
hádkové postavičky jako například Krt−

ka, Rákosníčka nebo králíky z klobouku
Boba a Bobka prostřednictvím dřevě−
ných hraček z  naší produkce. Dnes
máme přes tisíc nejrůznějších druhů
hraček.
n Mají u dětí šanci dřevěné hračky
v době počítačů a mobilů?
Mají a jejich obliba rok od roku stoupá.
Naši designéři ve spolupráci s pedago−
gy a vývojáři hledají další a další výzvy,
jak dětem přiblížit svět a podat jim po−

mocnou ruku při jeho objevování. Dře−
věná hračka je tou nejsmysluplnější a
nejhezčí pomůckou. U dětí rozvíjí mo−
toriku, koordinaci očí a rukou. Pro dětí
má vedle zábavy i vzdělávací rozměr.
n Nabídka ve vaší prodejně je znač−
ně bohatá a rozmanitá. Nejsou to jen
dřevěné hračky.
Sortiment čítá více než 15.000 výrob−
ků. Jsou zde věci do kuchyně, na za−
hradu, dárkové předměty, knihy a
z hraček nabízí−
me například
puzzle, skládač−
ky, dřevěné kníž−
ky, chodítka, la−
byrinty, motoric−
ké kostky, sta−
vebnice, hudební
nástroje, domeč−
ky pro panenky,

dětské kuchyňky, autodráhy a vláčky,
houpací koně, dětské magnetické ta−
bule a další. 
n Příjemným překvapením pro zá−
kazníky budou i ceny, za které prodá−
váte zboží.
Všem, kteří se k nám chystají, vzkazu−
jeme: přijďte, uvidíte a ušetříte. Máme
opravdu zajímavé ceny, které každého
určitě osloví. Nabízíme zboží se slevou
kolem 70 %. Některé kolekce jsou pou−
ze do vyprodání, takže neváhejte. Nabí−
zíme také dárkové poukazy a jejich
hodnotu si každý zákazník může určit
podle svého uvážení. Rozhodně u nás
zákazníci dostanou tu správnou inspi−
raci pro vánoční dárky. Všechny srdeč−
ně zveme k návštěvě naší firemní pro−
dejny v  Klatovech. Otevřeno máme
v pondělí až čtvrtek od 8:00 do 18:00
hodin a v pátek od 8:00 do 15:00 ho−
din. Náš inzerát najdou čtenáři na stra−
ně 3. Těšíme se na vás. (pi)

řekla nám spolumajitelka společnosti Bino−Europe k.s. paní Mirka Brabcová.

„Přijďte, uvidíte a ještě ušetříte,“ vzkazuje zákazníkům spolumajitelka firmy
paní Mirka Brabcová.

Nově otevřená prodejna firmy Bino Europe je v Klatovech v ulici Maxima Gor−
kého 805. Pro bližší orientaci je u fotbalového stadionu za Veterinární správou
ve dvoře.

„V Klatovech jsme otevřeli naši
novou podnikovou prodejnu,“
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Protože oslavy svátku svatého Mar−
tina 11. listopadu máme již několik
desetiletí také u nás v Čechách spo−
jené s radostným ochutnáváním
svěžího mladého vína a jiných kuli−
nářských specialit, na jeho prodej se
připravila i Vinotéka a vinný sklep
Efekt Elektro v Klatovech u OC Kauf−
land. Protože tento svátek vychází
letos na všední den, bude se svato−
martinské víno prodávat již od pátku
8. listopadu. 
Mladá, svatomartinská vína jsou vel−
mi příjemné svěží, aromatické a ovo−
cné chuti vyráběné vinaři ze stanove−
ných odrůd, která dozrávají dříve. Vy−
rábí se bílá, růžová i červená. Právě
červená vína se nejlépe hodí k tradiční
svatomartinské huse. Letošní ročník

by měl být obzvláště vydařený. Ochut−
nejte mladé víno a pečenou husičku a
přijdete na to, proč je tento svátek tak
oblíbený v celé západní Evropě. 

Od neděle 10. listopadu zavádí pro−
dejna Efekt Elektro opět nedělní prodej
od 10.00 do 18.00 hod. Ve všední dny
a v sobotu bude i nadále otevřeno od
8.30 do 18.00 hod. Můžete tak využít
volného dne a i v neděli spojit svůj
běžný nákup v OC Kaufland s návště−
vou naší velké a moderní kamenné
prodejny a vybrat si nějaký atraktivní
dárek pro sebe nebo své blízké z širo−
kého sortimentu elektrospotřebičů do
domácnosti. Jako poděkování za váš
nákup v prodejně Efekt Elektro vám ke
každému nákupu nad 3000 Kč daruje−
me kvalitní moravské víno. Při nákupu
zboží nad 3000 Kč dostanete jednu lá−
hev, nad 6000 Kč dvě láhve, nad
10000 Kč tři láhve a při nákupu nad
15000 Kč čtyři láhve vína. 

Přijďte si k nám vybrat svoje mladé
víno, nový televizor či elektrického po−
mocníka v domácnosti a bez dárku ur−
čitě neodejdete. (pi)

Oslavte s námi v neděli Martina kvalitním vínem

OBCHOD  l E-SHOP
l VINOTÉKA  l

MONTÁŽ  l SERVIS
WWW.ELEKTROEFEKT.CZ

Představujeme vám topení z přírodního kamene –
nejenom stylové a  esteticky působící, ale také
efektivní a úsporné. Kámen je známý pro svou
schopnost akumulovat teplo a postupně ho uvolňo−
vat. Tento přirozený proces tepelné akumulace je
základem pro funkci topení z kamene.

Proč topení z přírodního kamene?

l Za prvé 
Jednou z hlavních výhod sálového topení je jeho
úspornost a energetická efektivita, která spočívá
v částečné akumulaci a rovnoměrně rozloženém tep−
lu s minimálními rozdíly teplot mezi podlahou a stro−
pem. 
V případě snadné
výměny přímotopu
za topení z přírodní−
ho kamene ušetříte
až 30 % v nákla−
dech na topení. 
V  porovnání
s  ostatními kon−
venčními topnými
systémy se úspora
pohybuje kolem
20%.

l Za druhé
Topení z přírodního kamene lze kombinovat

s ostatními druhy topení a lze ho použít jako hlavní
topný systém nebo na sezónní vytápění. 

l Za třetí 
Každá míst nost je samostatně regulovatelná pomocí
termostatu a lze i využít dálkové regulace pomocí
telefonu.

l Za čtvrté
Sálavé topení nevyužívá vzduch pro přenos tepla,

ale dlouhovlnné tepelné záření, takže nedochází
k proudění vzduchu a víření prachu. Přírodní kámen
udržuje konstantní vlhkost v místnosti 52 až 58%. 

Topení je vhodné pro alergiky, astmatiky, lidi s dý−
chacími potížemi a také pro novorozence. Velmi pří−
znivě působí na psychiku. Díky rovnoměrnému rozlo−
žení tepla v místnosti nemají alergeny, vlhkost a plís−
ně žádnou šanci.
Snadná údržba. Sálavé topení nevyžaduje žádnou
speciální údržbu. Stačí vlhký hadřík pro otření.

l Za páté
Další výhodou je rychlá a snadná montáž. Topná tě−
lesa nezabírají skoro žádný prostor 
U topení z přírodního kamene nejsou žádné skryté
poplatky jako jsou revize a údržba kotlů, komínů či od−
voz popela. 

S fotovoltaikou ideální  řešení
V současné době více než dříve kombinujeme topení
z přírodního kamene s fotovoltaickou elektrárnou. 
Rádi zpracujeme předběžný energetický výpočet,
včetně provozních a pořizovacích nákladů.

Záruka na naše topení je 14 let.
Dovoz a montáž po předložení  tohoto článku

zdarma.
Přijďte, poradíme a předvedeme. 

Majitelé firmy Jiří Janoušek 
a Daniel Smolík

Topíte elektřinou? Topte levněji !
Perfektní řešení pro všechny, kteří touží po teple a úsporách zároveň!
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Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, 
skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup 
ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené maturitní 
zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.
Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.

Předškolní a mimoškolní pedagogika – čtyřleté dálkové studium 
a dvouleté zkrácené studium.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Obchodní akademie, čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou
jednotlivá zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo

Podnikání, tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní 
zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného oboru 
nebo maturitní vysvědčení.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, 

tel.: 773 971 313, www.beanstankov.cz

pro školní rok 2024/2025:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Kominík – revizní technik spalinových cest 
– přípravný kurz a zkoušky. 

Výstupem je certifikát pro výkon revizí spalinových cest.
Veškeré informace o studiu také dostanete 

na telefonu 773 971 313. ROZHODNĚTE SE RYCHLE !

POZOR NOVINKA!

Přijďte k nám studovat.
Srdečně Vás i Vaše rodiče zveme k návštěvě naší školy, 

ve dnech otevřených dveří: 23. 11., 14. 12. 2024, 25. 1. 2025.
Možnost domluvit si termín osobní návštěvy.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy
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Více jak 30 letou tradici má LK
centrum Šulan, menší auto−
servis specializující se na
kompletní lakovací a
karosářské služby
nedaleko Nýrska. Ne−
dávno je rozšířilo
o využívání moderní
technologie práško−
vého lakování od fir−
my ROMER.
„Moderní práškové la−
kování neboli komaxit,
jsme zavedli pro mož−
nost kvalitní renovace
automobilových dis−
ků,“ vysvětluje nám
majitel LK centra pan
Kamil Šulan. „Nejčas−
tějším poškozením
ALU disků je oxidace,
odlupování vrchní bar−
vy a laku, ale i mecha−
nické poškození při
parkování. U klasic−
kých plechových Fe disků to bý−
vá koroze. V obou případech je
komaxitem snadno opravíme a
můžeme dodat vozu díky hez−
kým kolům zcela jinou atraktivitu.
A když vás jedna barva omrzí,
můžete po čase jejich vzhled
opět změnit.“ 

Vsadili jsme na 
špičku v oboru

„Práškové lakování je vysoce
moderní technologie pro povr−
chovou úpravu kovů. Využívá se
směsi pryskyřic, aditiv, pigmentů
a tvrdidel, které se nanesou na
dokonale očištěný a opískovaný

kovový povrch a za teploty 150
až 220°C se vytvrdí. Předností té−
to metody je dobrá odolnost pro−

ti poškrábání, vynikající vnější tr−
vanlivost a vysoká chemická
odolnost. Především u disků je
výhodné, že lakovaná vrstva vy−

kazuje velmi vysokou odolnost
vůči nárazům štěrku či kamení.
Tato metoda je také šetrná vůči
životnímu prostředí, proto je to
ekologický způsob jak dekorativ−

ně ošetřit disky a zajistit jejich
antikorozní ochranu.“
„Při pořizování nové technolo−

gie jsme vsadili na
špičku v tomto oboru
výrobce ROMER. Jde
o sestavu strojů na čiš−
tění, nanášecí kabinu a
aplikátor a moderně ří−
zenou vypalovací pec.
Postupně se provádí
otryskávání pískem,
chemické odlakování,
broušení a tmelení tva−
rových defektů, naná−
šení základové práško−
vé barvy, vytvrzení zá−
kladové vrstvy, nanáše−
ní práškové barvy ve
zvoleném odstínu, na−
nášení bezbarvého la−
ku a vytvrzování bez−
barvého laku. 
Mimo lakování disků
kol nabízíme i lakování

mnoha různých menších kovo−
vých předmětů, pro které je ko−
maxit ideální řešení. Lakujeme
rámy jízdních kol, motocyklů,
různé profily a díly strojů, zámeč−
nických výrobků, stavebních do−
plňků ve velikosti do rozměru
120 x 120 x 180 cm. Tyto rozmě−

ry jsou maximální pro vložení do
vypalovací pece. Komaxit nabízí
mnoho variant barev a to nejen
běžnou škálu barev RAL odstínů,
ale také různé povrchy a struktu−
ry. Navštivte nás a určitě najde−
me způsob jak vyřešit váš pro−
blém,“ ujišťuje nás pan Kamil
Šulan. (kr)

Komaxit dá vašim
diskům nový vzhled
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Již 30 let patří cyklisté ze Švihova
k těm nejaktivnějším na Klatovsku.
Od roku 1995 pořádají závod hor−
ských kol okolo hradu Švihov a jubi−
lejní 30. ročník začínají připravovat
již nyní. Již na druhém ročníku v roce
1996 startoval a svou kategorii vy−
hrál později slavný profesionální cyk−
lista Zdeněk Štybar, mimo jiné i vítěz
etapy Tour de France.
„Připravuji oblíbené vánoční cyklojízdy
na poznání historických památek Švi−
hovska a okolí. Pořádáme je tradičně na
Štěpána, 26. prosince a 31. prosince,

na Silvestra výšlap na vrchol Běleč (712
m n.m.).  Sraz na oba dva prosincové
cyklovýlety je po osmé hodině v prodej−
ně Velovis Švihov na náměstí a v 10.00
vyjíždíme. Jen počasí není jisté, podle
něj upravíme zejména Štěpánskou jíz−
du,“ seznamuje nás hlavní organizátor
švihovské cyklistiky pan Petr Hladík,
spolumajitel firmy Velovis Švihov. 
„Na Štěpána pojedeme ze Švihova do
Lhovic, dále po polní cestě na zámek
Červené Poříčí, pak po silnici do Hráze
odkud se jede terénem na 2. zastávku,
zámek Otín, a poté po silnici do obce

Točník a terénem k 3. zastávce, tvrz ve
Štěpánovicích. Odtud se po hřebeni vy−
pravíme k 4. zastávce u zříceniny Ko−
mošínský hrádek na druhém břehu nad
obcí Dolany, sjedeme do Malechova a
po stoupání proje−
deme ke Kokšín−
skému hrádku.
Před staletími se
zde tyčil strážní
hrad chránící ku−
peckou stezku a
podle pověstí byl
podzemní cestou propojen s vodním
hradem ve Švihově. Tam naše cesta
bude končit a na účastníky čeká v pro−
dejně Velovis již tradičně možnost od−
počinku a malé občerstvení.“
„Na Silvestra se vydáme na vrchol Běl−
če, jako každý rok můžeš vyrazit i pěš−
ky, a na vrcholu se všichni sejdeme ke
společnému focení. Po návratu do pro−
dejny bude opět něco dobrého :−) 
Podrobnosti k těmto vánočním cyklo−
výletům můžete sledovat na stránkách
facebook.com/VelovisDeSvihov.“

Využij zimní čas na přípravu
kola na novou sezónu
„Prohlídněte si i naši nabídku kol, ná−
hradních dílů a příslušenství. Všechno
zboží má nyní lepší ceny. Hodně cyklis−

tů v zimě odkládá svá kola a věnuje se
jiným aktivitám. Nyní je ideální čas dát
své kolo do servisu. Každá vidlice či
zadní tlumič si to žádá, aby cyklistu
pak odměnil dobrou funkcí. Jen kotou−

če a destičky, kte−
ré mají patřičnou
sílu a jsou zbave−
né nečistot a
mastnoty včas
zabrzdí kolo, když
je třeba a jen lan−
ka s vedením pře−

sunou přehazovačku s řetězem vždy
na to místo, kam je třeba. Seřídit loži−
ska, vycentrovat či napnout paprsky
v kolech, či je po několika letech vymě−
nit za jiná, která se nebudou často po−
volovat, ráfek má být ve středu náboje
a kolo, které se točí rovně, ne do stran. 
Ideální čas dát své kolo do pořádku.
Zjistíte, že na jaře mají v servisech plno
a nežli na vás přijde řada, je skoro mě−
síc  pryč!  Připrav kolo bez časového
stresu a hlavně LEVNĚJI!  Jakmile  se
udělá pěkné a teplé počasí, můžeš jez−
dit, dokud ti budou síly stačit!“ Nabízí
své služby pan Petr Hladík, který má
dlouholeté zkušenosti jako aktivní cyk−
lista i jako závodní mechanik cyklistic−
kých týmů Sparta Praha i Petřín Plzeň.
Svoji pomoc i zkušenosti nabízí i začí−
najícím mladým cyklistům. (pr)

Pojeďte s námi na vánoční cyklovýlety



11Rozhled 11/2024

Čechy a Dolní Bavorsko mají
mnoho společného, a to nejen
kulturně, ale i ekonomicky. Če−
ská republika se již dávno sta−
la významným partnerem pro
spolupráci se sousedním re−
gionem. To se jasně ukázalo
i na šestém Bavorsko−českém
dni pro firmy v Deggendorfu.
Účast byla rekordní – přes 800
účastníků a více než 210 vysta−
vovatelů ze dvou zemí.
Prezident zemského sněmu
Dolního Bavorska Dr. Olaf Hein−
rich zdůraznil význam navazová−
ní kontaktů a osobních setkání a
dále uvedl:
„Několik posledních let ukázalo,
jak důležité je intenzivněji se za−
měřit na vlastní region, hledat do−
davatele v okolí a rovnocenně
vstupovat do regionální spoluprá−
ce a partnerství. Jen tak můžeme
posílit náš společný česko−bavor−

ský hospodářský prostor a stát se
odolnějšími vůči výzvám budouc−
nosti.“ 
Starosta města Deggendorf Dr.

Christian Moser ve svém vystou−
pení kromě jiného řekl: „Dobré
hospodářství funguje jen tehdy,
když si lidé navzájem rozumějí.“ 
Čeští politici měli také možnost
v rámci diskuze představit své
regiony. Primátorka Dr. Dagmar
Škodová Parmová představila
své rodné město České Budějo−
vice jako živé místo pro podniká−
ní od piva až po biotechnologie a
vysvětlila, že bilaterální spoluprá−

ce je důležitá zejména pro doda−
vatele. Zástupci Plzeňského kra−
je hovořili o nutnosti rozvíjet tuto
vzájemnou spolupráci.
O úspěchu 6. Bavorsko−českém
dnu pro firmy se zasloužila ma−
nažerka kontaktních sítí Ing. Ja−
roslava Pongratz, která účastní−
kům představila svou činnost a
vysvětlila, jakým způsobem mů−
že firmy v České republice a Dol−
ním Bavorsku podpořit. (re)

Rekordní účast na 6. Bavorsko−českém dni pro firmy

Političtí zástupci z ČR a Bavorska s organizátorkou 6. Bavorsko−českého dne pro firmy Ing. Jaroslavou Pongratz (6. zprava).
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Pomáháme s  technickým zá ze −
mím ve Farmaparku Dobřany
a jedním z  klíčových úkolů je za−
jistit vytápění pomocí tepelného

čerpadla. Vytápění zabezpečujeme
tepelným čerpadlem Airwell, což
je značka, která se pyšní mimo −
řádnou tichostí a efektivitou. Tato
čerpadla jsou snad nejtišší na 
trhu. Ticho a klid jsou důležité pro
zajištění pohody všech obyvatel
farmaparku.

Naši čtenáři již naše tepelná čer−
padla dobře znají. Jen při pomenu,
že vedle Airwellu instalujeme te −
pel ná čerpadla značky Panasonic.
Tato tepelná čerpadla se vyrábějí
v Plzni, kde se staví nová továrna
s roční  kapacitou 1milion te  pel −
ných čerpadel. Dále instalujeme

tepelná čerpadla značky Viessmann,
Niebe a Stiebel Eltron.

Než vás seznámím s některými
zajímavostmi z Farmaparku Dobřa −
ny, musím konstatovat některé
změny týkající se finanční podpory
na instalaci tepelného čerpadla.
Kotlíkové dotace zkončily, ale nyní
můžete využívat podporu v rámci
programu „Nová zelená úsporám“
a „Nová zelená úsporám Light“
a to do výše až 140000 Kč. Infor −
mujte se o konkrétních možnos−
tech  pro váš dům. 

Co zajímavého ve Farma   −
parku Dobřany naleznete? Podí −
vejte se na webovou stránku 
„farmaparkdobrany.cz“

Určitě se vám budou líbit Lamy
alpaky. Jsou ceněny pro svou klid−
nou a mírnou povahu. Okouzlí
vás svou roztomilostí a hebkým
ko žíškem. Bílá Lama se stala mou
oblíbenkyní. 

Dále najdete například antilopy
losí, Bizony prérijní, velblouda
dvou hrbého, klokana obrovského,
puštíka bělavého, poníky a dále
několik druhů koz a mnoho dal−
ších zvířátek, která  čekají  na vaše
objevení.

Navštivte naše stránky 
www.teplotechnika.cz,

případně volejte 
s odbornými dotazy na
777 939 270.

Ing. Jiří Tichota

Specializace na dodávku, montáž 
a servis tepelných čerpadel

TEPELNÁ ČERPADLA  a zvířátka ve FARMAPARKU DOBŘANY
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Léto uteklo jako mávnutím
kouzelného proutku a rozja−
řené dny prázdnin a dovole−
ných skončily. Vše opět do−
stalo svůj řád, opustili jsme
uvolněnější „prázdninový“
režim a vrátili se do starých
kolejí. Dospělí z dovolené do
zaměstnání a děti po dvou−
měsíčním volnu opět usedly
do školních lavic. Pro mnohé
z nich bude tento školní rok
přelomový, protože budou
opouštět základní školy a
směřovat své další kroky na
střední školy nebo odborná
učiliště, aby se zde připravo−
valy na svá budoucí povolá−
ní. Mnozí se možná ještě roz−
hodují, který obor zvolit, ale
čas je neúprosný a zakrátko
se budou muset rozhodnout
i poslední váhavci, kam po−
dají přihlášku. 
V dnešní době, kdy je na trhu
práce vysoká poptávka po ře−
meslnících napříč všemi obory
je volba učebního oboru správ−
ným rozhodnutím. Střední
škola zemědělská a potravi−
nářská v Klatovech ve spolu−
práci se společností MASO
WEST s.r.o. nabízí žákům
z devátých tříd perspektivní
učební obor Řezník – uzenář.
Jedná se o tříletý obor za−
končený závěrečnou zkouš−
kou vhodný pro chlapce
i dívky. Žáci získají kvalifikaci
vhodnou pro práci v zařízeních
zabývajících se výrobou, zpra−
cováním a prodejem masa a
masných výrobků. Uplatnění
nacházejí nejen v masné výro−
bě, ale i v obchodních zaříze−
ních.
Studenti oboru Řezník−uzenář
vykonávají odborný výcvik ve
společnosti MASO WEST
s.r.o., která jako jedna z mála
českých firem disponuje vlast−
ní porážkou. Na zmodernizo−
vaných jatkách v Dehtíně a ve
výrobním závodě v  Klato−
vech se připravují pod vede−

ním zkušených mistrů na své
povolání. Postupně procházejí
všemi provozy a seznamují se
s fungováním závodu a návaz−
nostmi na ostatní úseky, které
na sebe musí plynule navazo−
vat např. expedice, doprava
a další.
Je třeba zdůraznit, že výběr to−
hoto oboru nezatíží tolik rodin−
ný rozpočet, protože v  době
konání odborného výcviku ma−
jí žáci vše zdarma. Jsou za−
jištěny zdarma nejen obědy,
ale i veškeré ochranné i pra−
covní pomůcky (sady nožů,
ocílky, drátěné rukavice, gu−
mové zástěry, obuv i oblečení)
a samozřejmostí je doprava do
Dehtína. Učni naopak získávají
již od prvního ročníku bohaté
finanční ohodnocení a mají
možnost chodit na placené
brigády, které jejich znalosti a
dovednosti ještě prohloubí. 
Není výjimkou, že absolventi
oboru Řezník – uzenář zůstá−
vají po úspěšném absolvování
závěrečných zkoušek ve firmě
MASO WEST s.r.o. v  trvalém
pracovním poměru. Výhodou
při nástupu do zaměstnání je
znalost prostředí a kolegů.
Vážení rodiče, pokud budete
chtít získat podrobnější infor−
mace nebo budete mít k obo−
ru Řezník – uzenář jakékoliv
dotazy, obraťte se na paní
Marii Weinfurtovou (SŠZP
Klatovy – tel.: 731 410 907,
376  311  605 nebo e−mail: 
weinfurtova@sszp.cz). 
Budeme se těšit, že příští rok
v září opět v našem závodě při−
vítáme nové učně, kterým bu−
deme rádi předávat cenné zku−
šenosti a hlavně krásu tohoto
řemesla. Vynasnažíme se, aby
žáky obor zaujal a toto řemeslo
se stalo jejich povoláním na ce−
lý život.
Přejeme všem žákům 9. tříd
šťastnou volbu při výběru
střední školy nebo učebního
oboru. (pi)

Pojď se učit
s MASO WESTem



15Rozhled 11/2024



16 Rozhled 11/2024

w U oborů mechanik opravář motorových vozidel a opravář zemědělských strojů zajišťujeme
pro žáky společně s firmou Daimler Buses Česká republika s.r.o. (výrobce autobusů Mer−
cedes-Benz a Setra) možnost absolvování odborné praxe a možnost získání stipendia.

w Žáci v oborech Agropodnikání a Opravář zemědělských strojů mají možnost získání 
stipendia od zemědělských společností.

w Dále žákům nabízíme kurzy autoškoly B, T, C, (dle oborů), základní kurzy svařování 
s možností rozšíření na normu ČSN EN ISO 9606 ve vlastní svařovně. Pro školní autoškolu
jsme pořídili nákladní automobil IVECO.

w Škola je od roku 2018 Centrem odborné přípravy Ministerstva zemědělství ČR. V období šesti let jsme s finanční podporou MZe ČR pořídili 
zemědělské stroje za téměř 14 milionů Kč. Jedná se o smykový nakladač CASE, lis s variabilní komorou Kubota, ovíječku balíků Kubota, traktor De−
utz-Fahr o výkonu 210 koní, fekální cisternu Meprozet, stroje na zpracování půdy, nesený žací stroj středově zavěšený, velkoobjemový návěs, 
rozmetadlo hnojiv, sečku a kolový kloubový nakladač s teleskopiským ramenem a integrovanou váhou. Stroje slouží jako učební pomůcky pro obory
Agropodnikání, Opravář zemědělských strojů a Zemědělec farmář. Žáci mají možnost vidět a vyzkoušet si je v praxi na Školním hospodářství v Horšo−
vě při polních pracích na našich polích, lukách, pastvinách a ve stáji. 

w Od září roku 2020 je na Školním hospodářství v Horšově v provozu moderní robotizovaná stáj, ve které chováme skot plemene Jersey. Roboti zde 
pomáhají s krmením, dojením a čištěním roštů a žáci se učí pracovat s výstupy – informacemi o jednotlivých zvířatech. Součástí stáje je malá 
mlékárna, ve které se zpracovává kravské i kozí mléko. Na výrobě mléčných produktů se žáci v rámci praxe a odborného výcviku také podílejí. Zúčas−
tnili jsme se již podruhé Národního šampionátu dojeného skotu plemene Jersey, který se konal v rámci Národní výstavy hospodářských zvířat 2023
v Brně, kde náš chov reprezentovalo 8 zvířat. Zde naše jalovice Najwi obsadila 1. místo a máme tedy ve stáji národní šampionku. Kromě stáje slouží
pro praxi žáků také malý hospodářský dvůr, kde chováme malá zvířata včetně prasat, ovcí a koz. V areálu máme také chov koní plemene Hafling.

w Pro tříletý obor vzdělání kuchař – číšník slouží kvalitní pracoviště odborného výcviku – restaurace s ubytováním – Penzion V Oboře v Horšově, který
provozují žáci pod vedením učitelů odborného výcviku. Pro žáky tohoto oboru máme připravený barmanský a baristický kurz, kurzy studené kuchyně,
carvingu (vyřezávání ovoce), zpracování ryb, zpracování mléka na mléčné výrobky a další.

w Žáci oboru Předškolní a mimoškolní pedagogika mají pro potřeby praxe k dispozici školní Mateřské centrum a absolvují během studia lyžařský výcvik 
a cykloturistický kurz.

w Naši „Cukráři“ absolvují odborný výcvik v nově vybavené cukrářské výrobně a jejich cukrářské výrobky nabízíme velmi úspěšně k prodeji ve školní 
cukrárně.

w Každoročně vysíláme žáky na zahraniční exkurze do Anglie a Rakouska a žákům všech oborů nabízíme možnost ubytování v domově mládeže. 
V rámci projektu IROP „Modernizace výuky na SOŠ a SOU Horšovský Týn“ jsme zrekonstruovali 2 učebny ICT a jednu učebnu cizích jazyků 
a autodílnu jsme vybavili 3D geometrií podvozku osobních a užitkových vozidel.

Čtyřleté obory vzdělání poskytující střední vzdělání 
s maturitní zkouškou:
41-41-M/01 Agropodnikání
75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika

Tříleté obory vzdělání poskytující střední vzdělání 
s výučním listem:
29-54-H/01 Cukrář
65-51-H/01 Kuchař - číšník
41-51-H/01 Zemědělec – farmář, se zaměřením na chov koní  
23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel
41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů
36-67-H/01 Zedník

Dvouletý obor vzdělání poskytující střední vzdělání 
s maturitní zkouškou pro absolventy tříletých oborů:
64-41-L/51 Podnikání

Obory vzdělání ve školním roce 2025/2026

KONTAKTY:  l   www.sos-souhtyn.cz   
l https://www.facebook.com/sossouhtyn?ref=ts&fref=ts
l    ředitelka školy ing. Miluše Fousová    l tel: 602 457 421    

l e-mail: sos-sou@sos-souhtyn.cz     

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
se koná 26. 11. 2024 od 9.00 do 16.00 hod.

Rádi vás přivítáme na všech pracovištích školy
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Rozhodli jsme se vytvořit pro na−
še, ale i vaše rodiče a blízké, areál
s byty za dostupnou cenu. Posky−
tujeme všem seniorům bezpečí,
potřebný servis, ochranu a pocit
rodinného prostředí.
Naše zařízení uvítá každý, kdo chce
mít své soukromí – čili žádné ubyto−
vání po dvou či třech osobách. Kaž−
dý ubytovaný má svůj pokoj se so−
ciálním zařízením. Garsonka je dle
domluvy buď vybavena, nebo je sa−
mozřejmě možnost přivézt si vše
své, na co jste zvyklí. Záleží na kaž−
dém z vás a na vašem přání, které
rádi splníme. Každý pokoj je vyba−
ven centrálním telefonem pro případ
nouze, ale i komunikace mezi poko−
ji. Ze všech pokojů, které jsou situo−
vány na jih, je výhled na celý areál.
Nájemné je 8.200 Kč + energie. 

Stravování
Stravování máme pro Vás zajištěno
přesně dle vašich potřeb, 1x, 2x, ale

i klidně 6x denně, jak budete potře−
bovat. Preferujeme českou domácí
klasiku, ale vaříme samozřejmě i dle
individuálních potřeb klientů. Napří−
klad diety pro diabetiky, alergiky atd.
Klienti mají na výběr ze čtyř jídel
denně. Cena za stravování – snída−
ně 35 Kč, obědy 100 Kč a večeře
85 Kč, v případě celodenní plné
penze je sleva. Pro stravování slouží
útulná jídelna, ale rádi odneseme
každé jídlo k vám do bytu. 

Volné chvíle 

Pro volné chvíle slouží různé ergo−
terapie anebo společenské hry či
výběr z více než 1000 knih. Spolu−
pracujeme také se Základní školou a
mateřskou školou v Plánici a vzá−
jemně se navštěvujeme. Děti pro
nás připravují divadelní představení
a jiné besídky a my jim za odměnu
třeba čteme pohádky anebo vypra−
vujeme příběhy z našeho mládí.

Péče o zdraví
Velice úzce spolupracujeme
s MUDr. Jiřím Kloudou v Plánici a
MUDr. Janou Bytelo−
vou z Klatov, kterým
nejen tímto děkuje−
me za jejich přístup,
a to ne jen v pracovní
době. Dle potřeby
každodenní zdravot−
nickou péči zajišťují
sestřičky z Advantis

Medical, kterým patří stejný dík. Za−
jišťujeme všem našim klientům od−
voz k lékařům, na nákupy, do lékár−
ny aj., K dispozici je vlastní defibrilá−
tor a v každém bytě je telefon pro
přímé spojení s námi jak ve dne, tak
i v noci.
Byty jsou vybaveny kompletně s TV,
varnou konvicí, ale dle vašeho přání
si jej můžete vybavit svým vlastním
zařízením, abyste se ještě více cítili
být tady doma. Areál leží na hlavní
magistrále České Budějovice – Pl−
zeň mezi městy Klatovy a Horažďo−
vice v těsné blízkosti Hnačovského
rybníka na pokraji lesního komple−

xu, který se rozprostírá mezi měs−
tečkem Plánice a městečkem Na−
lžovské Hory v šumavském předhů−
ří. Bohatost rybníků, říček, potoků a
na druhé straně smíšeného lesa
okolo našeho areálu způsobuje
celoročně takřka ideální vlhkost a
dostatek kyslíku v ovzduší, důležité
pro náš organismus a jak říkají naši
dědouškové a babičky: „Jsou zde
krásné procházky, které  člověka
vždycky posílí.“ (pi)

Na Vánoce nesmí být nikdo sám!
Váš nový domov: Domov seniorů Hnačov
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Kategorii Moneta Živnostník roku
2024 v Plzni ovládla mladá farmářka
Anna Hones, která hospodaří společ−
ně s přítelem a bratrem na nejvýše
položené rodinné Ekologické farmě
Highland v Česku, na Horské Kvildě. 

Vítěznou farmářku Annu Hones
jsme navštívili a zeptali se:
n Představte nám svoji ekologickou
farmu.
Zabýváme se chovem skotského ná−
horního skotu Highland, dojných krav
Jersey, které patří k nejstarším dojným
plemenům na světě, chovem anglonu−

bijsky�ch koz, koní a drůbeže. Speciali−
zujeme se na plemenný� odchov a
vlastní výrobu mléčných produktů. Na−
ším cílem je soběstačnost, soužití

s přírodou a předávání našeho přiroze−
ného života lidem.
n Jak jste se stala farmářkou?
Farmu založil před třiceti lety můj děda
a jako jeden z prvních přivezl do České
republiky právě skotský náhorní skot,
pro který je prostředí na Horské Kvildě
ideální. Pak farmu zdědila moje ma−
minka a teď ji vedu já se svým přítelem
a bratrem. 
n Pokud vím, jste absolventkou
Střední uměleckoprůmyslové školy
v Plzní a to k hospodaření na farmě
moc nejde.
Mám od malička ráda přírodu, zvířátka
a miluji koně, které také chováme.
Musím se přiznat, že když jsem šla na
střední školu do Plzně, i když ráda
maluji, tak mě to trápilo. Ale když člo−
věk od mládí vyroste v prostředí, které
miluje, tak se vrátí a to se stalo právě
u mě.
n Mohla jste být i úspěšnou sportov−
kyní.
Jezdila jsem na snowboardu a tady na

Horské Kvildě jsou skvělé podmínky.
Svými výsledky jsem se dostala
i na zimní Olympiádu dětí a mládeže
do Liberce. 

n Nakonec zvítězila farma.
Práce na farmě je moje srdcová záleži−
tost. Chováme skot, dojím krávy, kozy
a mléko zpracováváme v  naší malé
mlékárně. Vyrábíme vlastní sýry, tva−
roh, podmáslí, kefíry, jogurty a další
produkty.
n Kde vaše výrobky z ekologické far−
my dostaneme?
Na naší farmě. Produkty prodáváme
v malém samoobslužném krámku, kte−
rý je přímo u turistické trasy vedoucí
z Horké Kvildy na Filipovu Huť nebo do−

lů na Antýgl. O naše produkty je velký
zájem. Samoobslužný krámek funguje
na důvěře lidí, kteří si sami vezmou co
potřebují a zaplatí do kasičky nebo QR
kódem. Máme s tím dobré zkušenosti
a kiosek chceme rozšiřovat. 
n Tím se dostáváme k vašim dalším
záměrům.
Chceme se rozšířit v agroturistice a na−
bídnout lidem možnost odpočinout si
ve zdejší přírodě. Vybudovali jsme dvě
maringotky přímo na pastvině, které si
lidé mohou pronajmout, a v plánu má−
me další. Je to přímé spojení člověka
s přírodou, zvířaty a poznání života na
farmě. Kromě toho nabízíme i vyjížďky
na koních, mohou krmit kůzlata nebo si

vyzkoušet podojit krávu. Naším cílem
není farmu zvětšovat a někam růst.
Ono to ani v národním parku nejde. Na−
ším cílem je být soběstačný a žít v sou−
ladu s přírodou.
n Jsou věci, které vám ztěžují far−
mářský život?
Lidé se mi často ptají, že to musí být
hodně fyzicky náročné mít vlastní far−
mu. Já jim odpovídám, že je mnohem
náročnější vyřizování všech možných
papírů a dokladů na úřadech. Objíždí−
me nespočet úřadů, které potřebují na

všechno nejrůznější povolení. Hospo−
daření na farmě není jen o fyzické prá−
ci, ale hodně o byrokracii. Mám takový
dojem, že pravidla pro farmáře vymýšlí
a určuje někdo od stolu, který neví, jak
to v praxi na farmě funguje. Některá na−
řízení jsou až nepochopitelná.
n Ale vás to neodradí a důkazem to−
ho je i ocenění Živnostník Plzeňského
kraje roku 2024.
Na nějaké vítězství jsme vůbec nepo−
mýšleli. Zavolala nám paní z Monety,
že se jí líbí naše farma a zda by nás
mohla nominovat do soutěže. Souhla−
sila jsem a zadařilo se. Teď v závěru ro−
ku nás čeká finále v Praze na Žofíně. 

(re)

Vítězka mezi živnostníky v Plzeňském kraji 
se jmenuje Anna Hones a je z Horské Kvildy

V samoobslužném krámku jsou výborné domácí produkty jako například sýr,
mléko, vajíčka, maso.

„Rodinná farma, kterou založil můj děda není pro mě jen prací, ale životním
stylem,“ říká Anna Hones z Horské Kvildy.



Takto hodnotí 6. Bavorsko−
český den v Deggendorfu jeho
účastník Ing. Michal Šnebergr,
podnikatel ze Železné Rudy,
kterého jsme se zeptali.
n Podle vašeho hodnocení
lze říci, že spolupráce nabírá
na obrátkách?

Takovým barometrem úspěš−
nosti je samotná účast z obou
stran. Ano, je vidět, že české
i německé firmy hledají své par−
tnery ve všech oblastech lidské
činnosti. Po pandemii a v době
války na Ukrajině a při složitém
geopolitickém vývoji je spolu−

práce a kooperace nutností pro
další pozitivní vývoj. Byla to vel−
ká příležitosti pro
další zlepšení re−
gionální spoluprá−
ce, partnerství a
šance posílit svoji
ekonomiku. Ze
všech stran jsem
cítil pozitivní a přá−
telskou atmosféru.
n Co vás hodně
zaujalo?
Musím se přiznat,
že mě nadchlo vy−
stoupení primátor−
ky Českých Budě−
jovic Dagmar Ško−
dové Parmové, která zastupova−
la jihočeského hejtmana Martina
Kubu. Dovedla zaujmout a
upoutat posluchače a dobře
prezentovat svůj kraj. Je to i tím,
že jižní Čechy ve svých inven−
cích jsou přesvědčivější, což je
vidět i na budování infrastruktury

propojující regiony. Dokladem
toho je například nedávno ote−
vřená modernizovaná komuni−
kace u Prachatic.
n Takže hlavním programem
nebyla jen ekonomika?

Znovu se potvr−
dilo, že spolu−
práce probíhá
na všech úrov−
ních lidské čin−
nosti. Byla zmi−
ňována spolu−
práce univerzit
na obou stra−
nách a naši stu−
denti mohou vy−
užít stipendií
v zahraničí, což
je pro ně jistě
silným motivem.
Milým překva−

pením pro mě bylo, že se hovoři−
lo i o spolupráci ve službách ja−
ko je například hotelnictví nebo
cestovní ruch. Je nutné rozvíjet
přátelské vztahy s našimi nejbliž−
šími sousedy z Bavorska a stále
existuje spousta nejrůznějších
podnikatelských záměrů. (re)
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Byl to den velkých příležitostí

Podnikatel ze Železné Rudy 
Ing. Michal Šnebergr.



22 Rozhled 11/2024

Na tuto otázku dokáží odpovědět
na Středním odborném učilišti
v Domažlicích, neboť správně zvo−
lené řemeslo je podmínkou úspě−
chu v dohledné budoucnosti.
Dnešní roboti jsou především

všestranné stroje s širokou šká−
lou forem a funkcí. Roboty a CNC
stroje se učí programovat žáci strojí−
renských oborů – čtyřletého Mecha−
nika seřizovače a tříletého Obrá−
běče kovů se zaměřením na ob−
sluhu CNC strojů. K tomu připočí−
tejte automatické montážní a výrob−
ní linky s  robotickými rameny zvlá−
dajícími i  velmi detailní práci, což
dokáží žáci elektrooborů vyučova−
ných ve Stodě – čtyřletého Mecha−
nika elektrotechnika a tříletého
Elektromechanika pro zařízení a
přístroje se zaměřením na automa−
tizaci, robotizaci a zabezpečovací
techniku.
Nevěříte? Přijďte se osobně pře−
svědčit a navštivte Dny otevřených
dveří, které se konají v pátek 15.
listopadu 2024 a ve středu 4. pro−
since 2024 v  prostorách budov
škol Prokopa Velikého 640 v Do−
mažlicích a Plzeňská 245 ve Sto−
dě. Máte možnost poznat školu bu−

doucnosti. Uvidíte, co umí umělá in−
teligence, ukázky nových moder−
ních technologií v  oborech nejen
technických, virtuální realitu, novin−
ky v řemeslech.
Slavnostně budou otevřeny nově

rekonstruované a vybavené učebny
z projektu IROP. V Domažlicích se
jedná o moderní, multifunkční
učebnu s PC technikou a vizuali−
zací k  výuce technických oborů
převážně strojírensky zaměřených.
Ve Stodě jsme zrekonstruovali
dvě odborné učebny na výuku ro−
botizace, automatizace, bezpečnos−
tních systémů. Představena bude

fotovoltaika, elektromobil, chytrá do−
mácnost, drony jako pomocník při
zabezpečování objektů a mnoho
dalšího. 
Naše dny otevřených dveří vám
ukáží řemesla současnosti a jak

inteligentní technologie už v sou−
časnosti reálně mění naše profe−
se i životy.
V truhlářské dílně uvidíte práci na
obráběcím centru HOLZHER a
ostatních truhlářských strojích, řezá−
ní a gravírování na CNC laseru, sou−
stružení dřeva. Postupná obrovská
modernizace truhlářské dílny také
přilákala dívky do tohoto oboru.

V prvním ročníku vzděláváme 3 dív−
ky (poprvé za dobu odborné přípra−
vy na naší škole).
Student Petr Tesař reprezentoval
naši školu na soutěži Mladí strojaři
v programování CNC obráběcích

strojů, kterou pořádal Svaz strojí−
renské technologie při Mezinárod−
ním strojírenském veletrhu v Brně.
V soutěžním dnu zvítězil a v  celko−
vém hodnocení se umístil na úžas−
ném 2. místě. Za svůj úspěch bude
oceněn ministrem průmyslu a ob−
chodu v Praze. 

Ředitelka SOU v Domažlicích
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková

Roboti jako job 
budoucnosti? 

Rozhodně ANO!

Které obory budoucnosti budou nejžádanější ?

„Jmenuji se Petr Tesař a jsem ve 4. ročníku maturitního oboru Mechanik – seřizovač. Studuji na
SOU Domažlice. Škola se v mém oboru zaměřuje i na praxi ve firmách nebo v Německu, kde jsem zís−

kal potřebné zkušenosti. Při soutěži teorie zahr−
novala postupy operací a jejich seřazení tak, aby
byla výroba daného dílce co nejefektivnější, ale
zároveň aby byly dodrženy výrobní postupy.
Praktická část byla zaměřena na samotné pro−
gramování na počítači. 
Soutěž se pořádala v Brně na výstavišti. Jelikož
jsme přijeli hodinu před začátkem soutěže, moh−
li jsme se porozhlédnout po strojírenském veletr−
hu, kde se mi nejvíc líbily velké CNC soustruhy
nebo frézky. V 9:00 hodin začala soutěž. Byli
jsme seznámení s  výkresem součásti a jejími
složitosti a bylo nám vysvětleno, co se hodnotí a
na co si máme dát pozor. Díky kvalitní přípravě a
zkušeným mistrům i učitelům naší školy se mi
povedlo uspět v celkovém hodnocení na 2. mís−
tem v této náročné ale zajímavé soutěži“.
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Zkratka IDPK může být pro mnoho
občanů Plzeňského kraje, ale i pro
návštěvníky našeho regionu, stále
neznámým pojmem. V našem pří−
padě se jedná o Integrovanou do−
pravu Plzeňského kraje, kterou 
denně využívají tisíce cestujících.
Plzeň ský kraj je významným cent −
rem inovací i v oblasti veřejné do−
pravy. Mnoho cestujících totiž již ne−
vnímá, že denně používají promyš−
lený tarif, který jim umožňuje velmi
výhodné cestování na jednu jízden−
ku nejen za prací, ale třeba i při vý−
letech do okolních krajů nebo do
Německa. Berou jako naprostou sa−
mozřejmost, že díky systému návaz−
ností a krajskému dispečinku vyčká
autobus na vlak v přestupní stanici.
Dokonce si již všichni zvykli na to,
že do některých menších sídel přije−
de autobus jen na zavolání, a je tak
možné obsloužit veřejnou dopravou
i opravdu odlehlé oblasti. Právě
o tom si budeme povídat s Ing. Jiřím
Kozákem, výkonným ředitelem spo−
lečnosti POVED s.r.o., která se v Pl−
zeňském kraji stará o fungování
systému IDPK.

n Pane řediteli, zdržme se u ta −
rifu IDPK. Jak fungují přestupní
jízdenky?
q Dlouhá léta platilo v kraji dogma,
že si cestující musel pro každý
spoj kupovat zvlášť jízdenku. Tomu
naštěs tí s  příchodem IDPK v  roce
2020 již odzvonilo a je možné si
koupit lístek pro celou zamýšlenou
trasu najednou. Například student
jedoucí z Nepomuku na zkoušku do
Plzně si již v autobusu Arrivy z ne−
pomuckého sídliště k nádraží vyžá−
dá přestupní jízdenku až do Plzně.
Ta mu pak bude platit i v  navazují−
cím rychlíku Čes kých drah do Plzně
a následně na ni dojede i tramvají či
trolejbusem až ke své škole. Pokud
by si kupoval jízdenky zvlášť, tak za−
platí zbytečně více peněz, které by
mohl jinak uspořit.
n V opačném směru to ale přece
nejde, v tramvaji si jízdenku do Ne−
pomuku určitě nekoupím…
q Do Nepomuku přímo ne, ale na
žlutém strojku v  tramvaji si mohu
koupit takzvanou jízdenku P+V, te−
dy jízdenku pro Plzeň a jednu vnější 
zónu. Tu pak předložím na pokladně
jakéhokoliv dopravce na hlavním

nádra ží a dostanu k  ní doplatkový
jízdní doklad až na zastávku Nepo −
muk, sídliště, tedy na tu, odkud
jsem ráno vyjížděl. Obdobně tento
doplatek vydá i řidič linkového auto−
busu nebo průvodčí ve stanicích,
kde není pokladna.

n V  úvodu jsme se zmiňovali
o ino   vativním přístupu. Neexistuje
jed nodušší řešení, než chodit 
k pokladně?
q  V  kraji myslíme na všechny
skupiny cestujících, takže tento
způsob je vhodný zejména pro ty,
kteří ne holdují modernějším tech−
nologiím. Samozřejmě je možné si
zakoupit jízdenku pro celou trasu
jak na e−shopu IDPK, GW Trainu či
Českých drah nebo v  aplikaci
ČD Můj vlak. Já ale doporučuji 
naši vlajkovou aplikaci Vir  tuální
kar ta, která krom nákupu jízdenek
umí daleko více věcí. Ať už si ces−
tující zakoupí jízdenku přes jakýkoli
prodejní kanál, tak u řidiče, prů−
vodčího nebo revizora načte
jednoduše QR kód.
n Co dalšího umí aplikace Virtuální
karta?

q Krom nákupu jednotlivého tu −
ristického jízdného si v  ní pořídíte
na příklad i síťové jízdenky pro cesto−
vání nejen v  Plzeň ském kraji, ale
i v části kraje Jiho českého či v pří−
hraničních oblastech Bavorska. Vý−
hodné jsou jak varianty pro jedno−
tlivce, tak pro rodiny či skupiny.
Když už jsme u výletů, tak právě jen
ve Virtuální kartě si například může −
te zarezervovat místo pro kolo v na−
šich sezonních cyklobusech rovnou
i s nákupem jízdenky. Nebo si přes
tuto aplikaci můžete objednat i spoj
na zavolání. Pravidelní cestující vy−
užijí například možnost mít v  této
aplikaci nahrané předplatné se sle−
vovými profily, které pak při dojíždě−
ní využívají. No a pokud zrovna po−
jedou jinam, než jako každé ráno do

školy či práce, tak jim aplikace
při nákupu jízdenky třeba k babičce
zkontroluje a zohlední již zapla −
cené zóny předplatného, které lze
pro trasu jednotlivé jízdenky využít.
Cestu jící pak neplatí třeba znovu za
zónu 001 Plzeň.
n Je to kompletní nabídka?
q Možná bych ještě mohl zmínit vý−
hodnou nepřestupní jízdenku pro
cestování na krátké vzdálenosti
v  jed nom spoji. Pokud pokladna
v  autobusu  nebo u průvodčího či
pokladní na dráze vyhodnotí, že je

cesta do deseti tarifních kilometrů,
tak bez ohledu na zóny vydá nepřes −
tupní jízdenku, aby se cestujícím 
jízda veřejnou dopravou zbytečně
neprodražovala. Ob dob ně vám tuto
jízdenku vydají i e−shopy a aplikace.
Ale pozor, na nepřestupní jízdenku
nelze cestovat v MHD Plzeň.
n Když už je řeč o Plzni, můžeme
s  modrými autobusy jezdit i po
městě?
q Samozřejmě. To je právě princip
integrované dopravy. Pokud má
cestující předplatné pro Plzeň, tak
nic nedoplácí a jen načte kartu či
QR kód u řidiče. Pokud nemá, tak si
u řidiče či v  aplikaci zakoupí jíz −
denku za stejné ceny  jako v MHD
Plzeň. Cestující se takto naučili jez−
dit například z  centra do Božkova,
k  obchodnímu centru v  Černicích
či do nákupní zóny na okraji Plzně
u Chotíkova. Máme zde dokonce
cestující, kteří pravidelně jezdí vla−
kem jako s MHD ze Slovan na Již−
ní Předměstí či ze Skvrňan na Dou−
bravku.
n Přiznám se, že si neumím před−
stavit, že by pro cestující bylo po −
hodlné využívat jako MHD nějaký
starý vlak s nepohodlným nástu−
pem ze sypaného peronu do vyso−
kých schodů…
q Je vidět, že jste dlouho kolem

Plzně, a nejen zde vlakem
nejela. Zrovna nově vybudo−
vaná zastávka Plzeň−Slova−
ny je moderní součástí pří−
městské a městské železni−
ce. Bez  bariérově přístupná,
čekárny se zelenou stře−
chou, informační systém…
Zkrát ka úplně jiná dráha než
ta, která přetrvává stále
v hlavách spousty lidí. Navíc
nasazované moderní elek−

trické jednotky mají taktéž nízkopod−
lažní nástup, klimatizaci, zá  suv ky,
wifi a mnoho dalšího. Obdob  ně se
situace masivně zlepšuje i u moto−
ráků, kdy se čím dál častěji mohou
obyvatelé kraje potkávat s „liška mi
na kolejích“, tedy s motorovými vo−
zy s ozna čením RegioFox, které se
komfortem rovnají již zmiňo vaným
elektrickým vlakům. Naším cílem je
takový standard postupně nabíd−
nout v  celém kraji a trochu ne−
skromně bych si dovolil tvrdit, že se
nám to daří a jsme již 

Ing. Jiří Kozák

Moderní a použitelná veřejná doprava 
je v Plzeňském kraji standardem

s
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velmi blízko tomuto cíli.
n A jak jsou na tom autobusy? Do−
bře si pamatuji, jak jsem do školy
jezdila starou, špatně topící karo−
sou. A myslím, že nejsem sama.
q Autobusy máme kompletně nové
již od roku 2020, kdy jsme vysou −
těžili nového dopravce ARRIVA
STŘEDNÍ ČECHY a s ním i 315 no−
vých vozidel. Díky tomu, že je v kraj−
ské veřejné linkové dopravě jed notná
úroveň standardů kvality a všechny
modré autobusy umožňují podobně
jako nové vlaky bezbariérový nástup,
mají klimatizaci, USB dobíječky
a většina z nich i WiFi, tak nám sta−
bilně stoupají i počty cestujících a již
v  roce 2023 jsme museli další dvě
vozidla dokoupit. A vzhledem ke stá−
le se zvyšující oblibě veřejné dopra−
vy hodláme v trendu posilování auto−
busových spojů v  kraji pokračovat.
Vždyť jen počty cestujících v mod−
rých autobusech narostly o zhruba
20 % oproti rokům před pandemií
COVID−19.
n Můžete našim čtenářům pro −
zradit další novinky, které v  IDPK
chystáte?
q Novinek bude v následujícím roce
určitě mnoho, ale z těch zajímavých
je třeba další rozšíření funkcionalit
naší aplikace Vir tuální karta, která
navíc dostane i nový kabát. Dále
usnadníme život cestujícím na hra −
nici krajů, kde se setkávají dva do−
pravní systémy a vícero dopravců.
Tak například na jízdenky IDPK do −
jedete od prosince 2024 až do Ho−
řovic. Vycházíme tak vstříc cestují−
cím, aby si nemuseli kupovat dva
jízdní doklady. Obdobně usnadníme
cestování občanům na Kralovicku,
kde bude nejen uznáván, ale dokon−
ce umožněn nákup jednotlivého jízd−

ného IDPK i u dopravců Pražské
inte grované dopravy (PID) Transdev
a Lex trans na trasách po Plzeňském
kraji. A jako poslední bych zmínil
novou linku 416, která bude taktéž
provozovaná ve spolupráci s Praž −
skou integrovanou dopravou, a to
v dálkové trase Praha – Blatná – Su−
šice opět s  možností odbavit se
v části trasy na jízdenky IDPK, resp.
při cestě až za Blatnou na kombinaci
jízdného IDPK a PID.

Aktuální informace se naši cestu −
jící vždy dozví na webu IDPK.cz kde
najdou kromě novinek třeba i aktuální
mimořádnosti v provozu, nebo mapu
polohy spojů.

s
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Stále více lidí po konfrontacích s roz−
ličnými tragédiemi, které se odehrály
buď v jejich bezprostředním okolí, ne−
bo je dnes a denně vidíme v ka−
tastrofických zprávách v mé−
diích, žijí ve strachu.
Strach je náš největší ne−
přítel, strach je emoce
vznikající jako reakce na
hrozící nebezpečí.
Je patrné, že agresivita mezi
lidmi stoupá a souvisí s napě−
tím, které se v lidech nastřádalo za
období pandemie, výraznou změnou
v ekonomice, válkou na Ukrajině a
v Izra eli. Podle mé vize válka na Ukrajině
skončí do tří let. Stabilizuje se i politická
a ekonomická situace se změnou vlády
po volbách v roce 2025. Takže se máme
na co těšit.

TEST: 
Představte si, že budete do konce živo−
ta žít v jedné místnosti bez oken a dveří.
Napište čtyři možnosti, které vás jako
první napadnou, co byste si vzal/a do
oné místnosti. Mohou to být i abstrak−
tní, prakticky nereálné možnosti.
Lidé v nejistotě ztrácejí naději na rů−

žovou budoucnost a dostávají se do
stavu deprese. Deprese patří mezi roz−
šířená duševní onemocnění a zatím ni−

kdo nenašel univerzální lék. Ale
jako u všech problémů existu−

je řešení a je mnoho návodů.
Samozřejmě je to pohyb,

rozvíjení a upevňování spo−
lečenských vztahů, radovat
se z maličkostí, udržovat

rovnováhu mezi braním a dá−
váním, nebýt ovlivnitelný, při−

způsobit se změnám, které jsou ne−
vyhnutelné, učit se odolávat prázdnotě,
využívat své možnosti, spokojit se s tím

co máme, rozvíjet se, učit se novým vě−
cem, nelitovat toho, co jsme udělali či
neudělali, odpustit, neočekávat, nelpět,
hledat možnosti pro lepší život, být opti−
mistický, učit se vyrovnávat s neúspě−
chem, být upřímný a mít důvěru k sobě a
svým blízkým, nezadržovat emoce, mít
reálné představy o životě, znát svoje limi−
ty, dělat maximum pro udržení zdraví.
Každý sám nese odpovědnost za svůj
život. Dokud budeme své problémy
přenášet na druhé lidi, třeba formou
sebelitování či neustálého stěžování,
tak nikdy nemůžeme žít vlastní život.
Závist, žárlivost a chamtivost jsou brz−

dou ke štěstí. Proto je třeba zastavit se,
abychom se mohli pohnout z místa.
Málokdo si uvědomuje, že minulost je
jako kotva, která nás drží, nepustí do−
předu a může nás stáhnout ke dnu. Do−
kud se minulosti sami nepustíme, čímž
uděláme za minulostí tlustou čáru, ne−
může jít dál. Vždy bude platit, že změ−
na a pohyb je život.
Na závěr připomínám slova renomo−
vaného psychologa, který den před
svojí sebevraždou napsal:
V životě je důležité budování sociálních
kontaktů, protože jedině vztahy dají do−
brý život. Můžete dobře jíst, sportovat,
ale když nemáte vztahy, je to stejně
jedno. Nehledejte elixír dlouhého života,
máte ho možná vedle sebe. A jestli
bych měl definovat to, co v životě
opravdu zabíjí, je to samota… Samota
vás zničí…pomalu a spolehlivě. Vztahy
vás udrží při životě a dají vám „život
věčný a vděčný“… milujte život…

Všem hodně štěstí, zdraví, pohody
přeje Stanislav Brázda.

říká známý psychotronik a vizionář Stanislav Brázda

STANISLAV BRÁZDA
777 119 600, 606 119 600

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

„Strach je náš největší nepřítel,“

Kdo má pocit, že protistresová opatření nestačí, existují
přírodní doplňky stravy, jako např.:
Avis ovesné klíčky – uvolňuje stresové napětí, zklidňuje, má vliv na hormo−
nální rovnováhu, mírní podrážděnost, nervozitu.
DepStop výtažek z šafránu – podporuje duševní rovnováhu, pozitivně ovliv−
ňuje náladu, relaxuje organismus, snižuje míru únavy, pomáhá lépe zvládat
stres, psychické vypětí, náročné životní situace.
Dynafortabs rozchodnice – během rekonvalescence, v době vysokých stre−
sů, adaptace v nové práci nebo situaci, vliv na kondici, psychiku.
Relaxinis mučenka, chmel, vřes – pomáhá uvolnit nervové napětí, navozuje
duševní rovnováhu, pomáhá udržet hluboký spánek.
Výše uvedené přírodní produkty si můžete objednat ve Finclubu nebo na 
e−mailu: bradley.lucka@gmail.com nebo tel.: 724 719 732

VÝSLEDEK TESTU:
Co jste uvedli, je váš smysl života
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Budova je historická, ale vybavení
moderní. Taková je škola v zrekon−
struované budově bývalého kláštera
řádu De Notre Dame v Horažďovicích.
Pod jednou střechou se nacházejí
učebny, ateliéry, domov mládeže, tě−
locvična i školní jídelna. Dopravní do−
stupnost školy je výborná. 
Nabídka oborů je přizpůsobena pro
zručné ruce, kreativní mysli a také pro
milovníky dobrého jídla.

Studijní obor Grafický design
Tento obor je atraktivní volbou pro
všechny, kdo chtějí rozvíjet svůj umě−
lecký talent. Moderní ateliéry jsou vy−
baveny špičkovou technikou, včetně
tiskových a řezacích plotterů, 3D tis−
kárny, automatizované řezačky, tampo−
nového tisku, hlubotiskového lisu, rolo−
vého laminátoru, tepelného lisu na tex−
til, tabletů Wacom Cintiq 24HD a profe−
sionálního fotografického vybavení –
včetně zrcadlovek, kompaktních foto−
aparátů, digitálních kamer a další tech−
niky pro grafické, designové a multi−
mediální projekty.
Žáci se pravidelně účastní odborných
exkurzí na místech jako Designblok,
Národní galerie v Praze, muzea a gale−
rie ve Vídni nebo Plzni. Naučí se praco−
vat s profesionálním softwarem Corel a
Adobe CS5, pro který získávají po ce−
lou dobu studia zdarma školní licenci.
Dále se žáci seznamují s vytvářením
atraktivních reklamních a produktových
návrhů a efektivně propagací výrobků a
služeb. Tento žádaný obor nabízí široké
možnosti profesního uplatnění – v re−

klamních agenturách, grafických studi−
ích, polygrafických firmách, PR oddě−
leních, nakladatelstvích i redakcích.
Studenti mají také příležitost účastnit
se designérských soutěží a pokračovat
ve studiu na vyšších a vysokých ško−
lách zaměřených na umění.

Studijní obor Gastronomie

Jako jediná škola v České republice (!)
nabízíme školní vzdělávací program
FOOD DESIGN. Studenti si osvojí nejen

základní dovednosti „kuchařiny“, ale
také umění food stylingu, foodartu a
znalosti obalového designu pro gastro−
nomické výrobky. Naučí se fotografo−
vat pokrmy a vytvářet kompletní vizuál−
ní identitu pro restaurace,
kavárny a další gastrono−
mická zařízení. Absol−
venti ŠVP Food design
získají vyšší kvalifikaci,
která jim umožní pokra−
čovat ve studiu na vyš−
ších stupních škol nebo
se uplatnit jako kvalifiko−
vaní pracovníci ve spe−
cializovaných gastrono−
mických provozech, jako
PR specialisté v hotelo−
vých sítích, restauracích, gastronomic−
kých festivalech či v redakcích časopi−
sů zaměřených na food styling.
V průběhu studia si studenti gastrono−
mických oborů rozšiřují své znalosti a

dovednosti prostřednictvím exkur−
zí, společenských školních akcí,
odborných seminářů a profesio−
nálně vedených kurzů, například
baristického nebo barmanského,
který škola žákům poskytuje zdar−
ma. Praxi absolvují v restauracích
a hotelech. Obor Gastronomie zá−
roveň nabízí kvalitní vybavení, kte−
ré je neustále modernizováno a
doplňováno. Škola má k dispozici
vedle běžného zařízení také Paco−

jed, elektrickou udírnu a narážečku na
salámy a klobásy. Toto vybavení slouží
rovněž studentům učebního oboru Ku−
chař−číšník.
V říjnu jsme se účastnili velmi atraktiv−
ní akce – mezinárodního kuchařského
sympozia Culinary Prague 2024, kde

svůj um prezentují mágové světových
kuchyní a špičky gastronomie, zkrátka
co jméno, to celebrita 😊. Nevšední
zážitky čekají naše žáky na jaře, kdy již
tradičně jezdíme do Itálie, kde navště−

vujeme kurzy na pizzu, těstoviny
a Tiramisu, a to v nezapomenu−
telném prostředí Neapole s vý−
hledem na Vesuv. 
Učební obory Střední školy Ho−
ražďovice nabízejí standardně
vysokou úroveň výuky i odbor−
ného výcviku, zejména díky
technologickému a organizační−
mu propojení se studijními obo−
ry. Potravinářská a designerská

dovednost našich cukrářů již získala
velkou popularitu v celém Plzeňském
kraji, který je již tradičním zákazníkem
pro odběr vánočního cukroví. Naši žáci
pracují ve školní cukrárně s exotickými

surovinami (např. yuzu)
a atypickými kořením,
se kterým se v běžném
provozu nesetkají. Ško−
la pořádá kroužky, při
nichž si žáci vyzkouší
i dezerty v moderním
designu, a tím si obo−
hacují tradiční
cukrářské do−
vednosti.  
Stále vzrůstá
poptávka po

produktech a službách spoje−
ných s obory Kuchař−číšník a
Propagační výtvarník−Aran−
žér. Na pracovním trhu je vel−
ký zájem po absolventech
tradičního oboru Opravář ze−
mědělských strojů pro jejich
technickou všestrannost –
kromě dovedností v opravách zeměděl−
ských strojů navíc prochází žáci prak−
tickou výukou v řízení motorových vozi−
del skupiny B, T, C a kurzy sváření, kte−
ré škola žákům poskytuje zdarma. V le−
tošním školním otevíráme ve školních
dílnách svářečskou školu, která spojí
teoretické znalosti a praktické dove−

dnosti našich žáků. Vlastní svařovací
škola nám umožní poskytovat indivi−
duální výuku a přednostně se zaměřit
na potřeby každého studenta.  
Střední škola Horažďovice používá
moderní vyučovací a výcvikové meto−
dy, které zaručují kvalitu absolventů
a přinášejí také našim žákům zajímavé
a motivační prostředí pro jejich rozvoj.
Naším cílem je dobře připravit sebevě−
domé odborníky, kteří se bez problémů
uplatní v podmínkách současného
 dynamického trhu práce. 

Jedinečná letní kuchyně! 

Především pro obor Food design při−
pravujeme unikátní projekt gastrono−
mického a komunitního centra, které
vyroste ve venkovních prostorách
školy. Provoz této jedinečné stavby
zahájíme v září 2025. (pi)

Přijďte si k nám užít dny otevřených dveří
l 22. 11. a 13. 12. 2024 vždy od 8.00 do 14.00 hod.
l Klikněte na: www.sskola.horazdovice.cz

(najdete nás také na Facebooku, Instagramu a na TikToku)
l Zavolejte na 376 541 111 a přidejte se k nám!     

Střední škola? Horažďovice! 
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Střední škola zemědělská a po−
travinářská, Klatovy vzdělává
již 152. rokem v zemědělství,
potravinářství a
nově také v gas−
tronomii. 
Pane řediteli,
můžete vysvětlit
rozšíření kapaci−
ty školy?
Naše škola v sou−
časné době vzdě−
lává 667 žáků v 5
studijních obo−
rech, v 6 učeb−
ních oborech a
v 1 oboru nástav−
by. Vzhledem
k velkému zájmu
ze stran rodičů a
žáků o naši školu jsme museli
zažádat o navýšení kapacity ško−
ly z 680 na 730 žáků. Jedná se
tedy o nejvyšší povolený počet
žáků ve škole, kteří u nás mohou
studovat.
l Pane řediteli, s ohledem na
tradici zemědělského vzdělává−
ní, jaký je zájem o studijní obor
agropodnikání a učební obor
farmář a co tyto obory nabízejí? 
Jsem velice rád, že v prvním až
třetím ročníku studijního oboru
agropodnikání máme vždy dvě
třídy a nyní v oboru studuje cel−
kem 166 žáků, v učebním oboru

zemědělec−farmář celkem 66 žá−
ků. Během studia mají žáci mož−
nost získat zcela zdarma řidičské

oprávnění na
osobní automobil
a na traktor. Škola
disponuje novým
traktorem a osob−
ními vozy. Nyní
bude autoškola
posílena o zcela
nový automobil.
Mimo jiné mají žá−
ci předměty jako
myslivost, chov
koní a jezdectví.
Mohou rovněž
 absolvovat kurz
obsluhy motoro−
vé pily. Každý rok

škola žádá o dotaci Ministerstva
zemědělství v rámci programu
Centra odborné přípravy v země−
dělství na nové stroje pro praktic−
ké vyučování. 
l Vím, že jste v minulých le−
tech rekonstruovali domov
mládeže, školní jídelnu, mo−
dernizujete Školní farmu Na
Zemědělce. Co má škola dále
v plánu?
Naše škola se pokouší získat fi−
nanční prostředky na akci „Vý−
stavba výukových prostor pro
učební obory na Střední škole ze−
mědělské a potravinářské, Klato−

vy, Národních mučedníků 141“.
V současné době vyučujeme své
žáky jak v ulici Národních mučed−
níků 141, tak i v uli−
ci Šmeralova 197.
Záměrem akce je
vybudovat nové
výukové prostory
na pozemku v ulici
Národních mučed−
níků 141 a v bu−
doucnu opustit ne−
vyhovující učebny v
ulici Šmeralova 197. Dá−
le dojde k ucelení vzděláva−
cího systému učebních oborů,
nová budova bude totiž propoje−

na se stávajícím Centrem odbor−
ného výcviku a celoživotního
vzdělávání v potravinářských a

navazujících obo−
rech, které bylo
zprovozněno v roce
2010. Zároveň dojde
k modernizaci a ke
zkvalitnění vyučova−
cího procesu. 
Dále pak intenzivně
pracujeme na staveb−

ním povolení na mo−
dernizaci naší Školní far−

my Na Zemědělce, kde by−
chom v budoucnu chtěli mít
všechny druhy hospodářských

zvířat, minimlékárnu, bourárnu a
obchod na prodej našich produk−
tů a další objekty. Prostě vše, co
by žáci měli znát, když opustí naši
školu jako absolventi zeměděl−
ských oborů.
l Co ostatní obory školy kro−
mě zemědělských?
Jsem velice rád, že se nám daří
naplňovat učební obor kuchař−
číšník, kde nyní studuje 83 žáků.
Také mě těší, že se nám daří přijí−
mat žáky do učebního oboru řez−
ník−uzenář. Gastronomické obory
si i jinak vedou velice dobře, 4

Vladislav Smolík,
ředitel SŠZP

KLATOVSKÁ ZEMĚDĚLKA ROZŠÍŘILA KAPACITU, ZKVALITŇUJE
ZÁZEMÍ PRO VÝUKU A PŘIPRAVUJE DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Plánovaná budova pro výuku učebních oborů.
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4 a to jak v počtu žáků, tak i po
odborné stránce. Není tajem−
stvím, že máme školní restaura−
ci, cukrářství a pekařství, školní
bufet, gastroučebnu a další zaří−
zení, kde žáci těchto oborů ko−
nají praktické vyučování. Díky to−
mu se také v krajských i národ−
ních soutěžích v odborných do−
vednostech umisťují na předních
příčkách.
l Jaké úspěchy jste zazname−
nali v předchozím školním ro−
ce?
Obrovského úspěchu dosáhl Ma−
těj Vejvančický ze studijního obo−
ru agropodnikání, který se stal
absolutním vítězem soutěže ze−
mědělských škol Bramborový
květ Vysočiny 2023. Dvacet čtyři
soutěžících z dvanácti škol muse−
lo zvládnout test z technologie
pěstování brambor, poznat cho−
roby, škůdce a plevele, přeložit
text z angličtiny nebo změřit
škrobnatost brambor.
Ve dnech 4. a 5. dubna 2024 se
konal na VOŠ a SZeŠ v Benešo−
vě 24. ročník celostátní soutěže
v teoretických vědomostech a
praktických dovednostech žáků
čtvrtých ročníků středních země−
dělských škol oboru AGROPOD−
NIKÁNÍ. Tato soutěž proběhla
z pověření Výkonné rady Asocia−
ce vzdělávacích zařízení pro roz−
voj venkovského prostoru a na
základě výsledků z posledního
ročníku této soutěže konané na
Střední škole zemědělské a po−
travinářské v Klatovech v roce
2023. Za naši školu se zúčastnil
žák Matěj Vejvančický, který se
umístil v teoretické části i praktic−
ké části na 1. místě, a to ho vy−
neslo se značným náskokem
před ostatními v absolutním po−
řadí NA 1. MÍSTO V ČESKÉ RE−
PUBLICE.
l A co je nového v ostatních
oblastech a dalších aktivitách
školy?
Dále pořádáme Kurz pro výkon
obecných zemědělských čin−
ností pro zájemce z řad široké

veřejnosti. Snažíme se ke studiu
motivovat také nové žáky, a
proto již čtvrtým rokem pořádá−
me pro žáky a žákyně základ−
ních škol Dětskou zemědělskou
akademii. 
V současné době zahajujeme
projekt Implementace dlouhodo−
bého záměru Plzeňského kraje a
v jeho rámci budeme organizovat
mimo jiné také kroužky pro ma−
teřské a základní školy. Po dobu
dvou let realizujeme projekt Za−
hraniční zkušenosti z irských fa−
rem a provozů pro žáky Střední
zemědělské a potravinářské ško−
ly v Klatovech, kdy žáci oborů
agropodnikání a zemědělec−far−
mář absolvují stáže na zeměděl−
ských farmách v Irsku.
l Vaše škola má bohatou tradi−
ci, vzděláváte již 152. rokem od
založení školy. Co připravuje
v tomto roce?
Naše škola byla založena v roce
1872, tzn. že v roce 2024 vzdělá−
váme již 152. rokem. V současné
době připravujeme Den otevře−
ných dveří, který se bude ko−
nat 29. 11. 2024 a bude opět při−
praven pro žákyně, žáky, absol−
ventky, absolventy, širokou ve−
řejnost, organizace, spolky, soci−
ální partnery, prostě všechny,
kteří mají naši „zemědělku, zete−
éšku“ rádi. Těšíme se na osobní
setkání u nás ve škole. V rámci
tohoto dne bude prezentována
i spolupráce se společností
Úhlava, o. p. s., kde budou k vi−
dění různé zemědělské ukázky a
hry. Samozřejmostí bude mož−
nost prohlédnout si všechny pro−
story školy, zázemí pro studijní,
učební a nástavbové obory. Jistě
zajímavá bude prohlídka nově
vybudovaných laboratoří pro vý−
uku odborných předmětů, dále
pak srubu pro hospodářská zví−
řata nebo rekonstruované školní
zahrady. V případě zájmu může−
te navštívit také naše webové
stránky – www.sszpkt.cz. (pi)

Ing. Vladislav Smolík,
ředitel SŠZP Klatovy

Třicet pět let je dost dlouhá do−
ba na to, aby se vytratily vzpo−
mínky na bouřlivé období po
17. listopadu 1989. Právě tyto
dny a následující měsíce na
Klatovsku jsou popsány v knize
známého politologa Lukáše Va−
leše. Publikaci si můžete za−
koupit v knihkupectví Léto a Ši−
wa v Klatovech. (hk)

Listopad ´89
v Klatovech
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KLATOVY
SDS Klatovy

9.11. v 10 h – VÁNOČNÍ LOUPEŽ – rodinný muzikál
11.11. v 19.30 h – PÁNSKÁ ŠATNA ANEB MUŠKETÝŘI V ME−
XIKU – kolektivní improvizace
17.11. v 15 h – ZLATOVLÁSKA – muzikálová pohádka
19.11. v 19.30 h – F.R. ČECH – DÍVČÍ VÁLKA
22.11. v 19.30 h – ČAJKOVSKÉHO PÁTÁ & EDISON & TWA−
SAKI – koncert Plzeňské filharmonie
26.11. v 19.30 h – SYLVIE – romatická komedie
Kontakt – 775 440 777, 376 320 043
www.divadlo.klatovynet.cz

Městská knihovna 
6. 11. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: MARTIN CÁ−
BA, ELIŠKA CÁBOVÁ A TEREZA GROESSLOVÁ: PÍSNĚ K
LOUTNĚ – závěrečný koncert 
7. 11. v 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL, 2. PATRO: LUKÁŠ VALEŠ:
DĚNÍ V KLATOVECH V ROCE 1989 – přednáška 
8. 11. v 18 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: DEN DUŠEV−
NÍHO ZDRAVÍ – promítání filmu Péče o duši, diskuse
9.–12. 11. – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: JUNIORFEST –
17. Mezinárodní filmový festival pro děti a mladé 
13. 11. v 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL, 2. PATRO: UZBEKISTÁN
– PERLY HEDVÁBNÉ STEZKY – cestopisná přednáška Lenky a
Václava Špillarových, vstupné dobrovolné
16. 11. 19 h–20.30 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: PAŘÍ−
ŽANKY – divadelní představení
18. 11. 13 h–15.30 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ: KNI−
HOVNICKÁ DÍLNIČKA –  VÁNOČNÍ DŘEVĚNÉ OZDOBY – přijď−
te si vymalovat připravené dřevěné předlohy
19. 11. v 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL, 2. PATRO: ZLATÁ ŽÍLA –
představení nové knihy Dušana Kučery, vstupné dobrovolné
21. 11. v 18 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: PETR NAZA−
ROV: PĚŠKY KOLEM ČESKA – cestopisná přednáška, vstupné
70 Kč, děti v doprovodu dospělého zdarma

27. 11. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: TOMÁŠ
HANZLÍK: HARLEKÝNOVA DOBRODRUŽSTVÍ – pantomima ve
stylu commedie dell’arte s Ensemble Damian
Kontakt – www.knih−kt.cz

Galerie U Bílého jednorožce
22. 11. v 18 h – PHDR. VLADIMÍR HORPENIAK: ŠUMAVA JO−
SEFA VÁCHALA – vyprávění PhDr. Vladimíra Horpeniaka 
30. 11. ve 14 h – VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DĚTI K VÝSTAVĚ
PŮVAB VŠEDNÍHO DNE – inspirace aktuální výstavou
Kontakt – 376 312 049 

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
NOVÁ STÁLÁ EXPOZICE: Z MINULOSTI KLATOVSKA – historie
Klatov a okolí od pravěku do 20. století
Výstavy: do 2. 2. 2025 – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: REALIZACE
NOVÉ EXPOZICE MUZEA – dokumentace tvorby nové expozice
do 10. 11. 2024 – VÝSTAVNÍ SÁL, CHODBA 1. NP: KDYŽ
JSEM ŠEL Z HUB… – fotografie a modely hub 
27. 11. 2024–2. 2. 2025 – VÝSTAVNÍ SÁL, CHODBA 1. NP: A
HVĚZDA ZÁŘILA – betlémy Ivany Sieberové, vernisáž 26. 11. v
17 h a v 18 h + komentovaná prohlídka
30. 11. ve 14 h – VÝSTAVNÍ SÁL: KOMENT. PROHLÍDKA VÝ−
STAVY A HVĚZDA ZÁŘILA S MGR. I. SIEBEROVOU
30. 11.– 10–16 h – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: POSEZENÍ U KÁVY
S KLATOVSKÝMI KRAJKÁŘKAMI 
Kontakt – 376 326 362, www.muzeum.klatovynet.cz

Janovice n. Úhlavou
Kulturní akce

7.11. v 18 h – JAK SE ŽIJE RYSŮM NA ŠUMAVĚ – přednáška
Elisy Belotti z NP Šumava v sále MÚ
12.11. v 17 h – MANDALY – tvůrčí dílna s P.Smolíkovou, sál MÚ
15.11. v 19 h – IRSKÝ VEČER S PADDY´S BANGERS – sál MÚ
21.11. od 16 do 18 h – DESKOVKY – deskové hry, sál MÚ

NÝRSKO
Kulturní akce

7. 11. od 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL NAD MĚSTSKOU KNI−
HOVNOU NÝRSKO: ŽIŽKA A HUSITÉ V POŠUMAVÍ – předná−
ška, prof. PhDr. Petr Čornej, DrSc.
19. 11. od 18 h – MUZEUM NÝRSKO: BETLÉMY A ŘEZBÁŘ−
STVÍ – zahájení výstavy
22. 11. od 19 h – KOSTEL SV. TOMÁŠE: VARHANNÍ KONCERT
K SVÁTKU SV. CECÍLIE

MRÁKOV
Rockové akce

16.11. ve 20.30 h – THE BEATLES REVIVAL CZ + KAREL KA−
HOVEC – KD Mrákov
23.11. ve 20.30 h – BRUTUS – KD Mrákov
Kontakt – www.kdmrakov.cz

HORAŽĎOVICE
Kulturní akce

9. 11. – 9–12 h – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: SVATOMARTINSKÝ
JARMARK – řemeslný jarmark, živá hudba, dlabání dýní
9. 11. v 18 h – PANSKÁ ZAHRADA: LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD
Z MÍROVÉHO NÁMĚSTÍ NA PANSKOU S PŘEKVAPENÍM – při−
neste si lampión, buřtíky i další občerstvení 
1. 12. – 18 h – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO
STROMU – Hlasoň – adventní písně, občerstvení

KD Horažďovice
8. 11. v 19 h – MATURITNÍ PLES 4. GD
16. 11. v 19 h – MATURITNÍ PLES 4. CR
22. 11. v 19 h – MATURITNÍ PLES 2. SC
24. 11. v 15 h – POSEZENÍ S PÍSNIČKOU: hraje ATLAS
29. 11. v 19 h – MATURITNÍ PLES 2. NS

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
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AIKIDO Klatovy – japonské bo−
jové umění, stálý nábor nových
členů ve věku 10–? let, U Elek−
trárny 917, trénink Po, Pá: 18–
20 hod., tel.: 607668443.

HLEDÁM brigádníka na stěho−
vání a drobné stavební práce.
Klatovy, Sušice a okolí. Tel.:
725752752. RR 24704

CUKRÁŘ/CUKRÁŘKA – HLEDÁ−
ME dortového specialistu do ro−
dinné cukrárny a kavárny s
dlouholetou tradicí v horském
středisku na Šumavě! Baví tě
péct, ochutnávat, zdobit? Chceš
pracovat s poctivými surovina−
mi a kvalitním vybavením? Máš
praxi v cukrářském nebo potra−
vinářském oboru anebo velkou
dávku nadšení a odhodlání se
všechno naučit? Pokud tě to za−
jímá, nabízíme ubytování zdar−
ma, stabilní a dlouhodobý pra−
covní poměr, přátelský kolektiv
a velký prostor pro další zdoko−
nalování v oboru, kurzy a škole−
ní. Více informací na tel.:
725835555. RR 24849

40LETÝ statný muž hledá práci
na pile anebo štípání palivové−
ho dřeva. Volejte kdykoliv na
tel. nebo WhatsApp:
728829462. RR 24864

PRODÁM garsonku v Horažďovi−
cích, 19,9 m2, v paneláku, za−
tepl., 1. p., za 1.190.000 Kč, tel.:
775165424. RR 24780

NABÍZÍM pronájem nebytových
prostor v  Sušici. Jedná se o
60  m2, které se nachází na
frekventované ulici Volšovská.
Tel.: 603478970. RR 24734

PRONAJMU byt 2+KK, 70 m2,
I. kategorie, 2. patro  – podkroví.
14 km od Klatov směr na Plzeň.
Tel.: 732571103. RR 24625

PRONAJMEME nebytový pro−
stor pro hostinskou činnost v
Kašperských Horách na náměs−
tí. Možnost pronájmu zařízené−
ho bytu 2+kk (70m2) nad pro−
vozovnou. Volejte 777878817.
RR 24810

PRODÁM mobilní buňky UNIMO,
více druhů, rozměry 6 m x 2,5m
x 3 m, po montáži vhodné jako
dílna, mobilní zahradní domek
apod., Ejpovickou buňku 5–6 m
x 3 m x 3 m – více kusů, vnější

opláštění – jemně vlnitý hliníkový
plech. Vnitřní rozvod elektřiny vč.
jističů a osvětlení. Podla ha, strop
a stěny zateplené. Unimo buňku,
obloženou palubkami nebo vlni−
tým plechem. Pozinkový vlnitý
plech, barvený. Buňky jsou
v  pěkném stavu. Dále prodám
maringotku, obloženou palubka−
mi, zařízenou k okamžitému pou−
žívání, dřevěné zahradní domky
4–5 m x 2,4 m. Zajištění dopravy
na místo určení. Tel.:
732571103. RR 24619

DŘEVĚNÉ brikety a pelety. Pro
Plzeňský kraj doprava zdarma,
tel. 604575136. RR 24168

SHRNOVAČ Kuhn GA 6000,
kombajn E512   s lištou na ná−
hradní díly. Domažlicko, tel.
739845943. RR 24782

PRODÁM silniční betonové pa−
nely rozměr 3m x 1m x 0,15m a
2m x 3mx 0,15m, místo odběru
jižní Čechy., dále panely 2,2m x
0,6m x 0,1m, Plzeň a okolí.
Možnost naložení a zajištění do−
pravy. Tel.: 732571103. RR
24620

VYKOUPÍME za velice slušné
ceny do vojenského muzea
okupace a osvobození západ−
ních Čech vojenskou techniku
(i části), motocykly, automobi−
ly, helmy, dalekohledy, kordíky,
bajonety, tesáky, uniformy (i
části), voj. boty, vysílačky, vy−
znamenání, opasky, pouzdra
na pistole, plyn. masky, zásob−
níky, kanystry, ešusy, čutory,
lopatky, torny, telata, spacáky,
šavle apod. Zájem máme i o
fotografie, dokumenty a časo−
pisy. Velice děkujeme za na−
bídky i případné dary. Army
muzeum tel.: 731454110.

KOUPÍM staré jízdní kolo do
r. 1950, mosaznou pumpičku,
starou babetu i nepojízdnou,
starou vzduchovku, čepice, rajt−
ky pohraniční stráže, vyzname−
nání, staré odznaky. Tel.
721730982. RR 24539

KOUPÍM tento typ židlí, tento
typ komod, starožitný nábytek a
nábytek do roku 1980. Stav ne−
rozhoduje. Stačí napsat SMS či

prozvonit, ozvu se. Tel.:
776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 24197

KOUPÍM silnou dubovou kulatinu
různých délek už od 1m a prů−
měru 50cm a více, kmeny beru i
křivé, rozvětvené – vyřezávám
sochy, tel.:607234652. RR
24711

Z POZŮSTALOSTI koupím vše
staré: porcelán, kamenné hrn−
ce, hodiny obrazy, nádobí, váhy,
rádia, vojen. věci z  války atd.
Tel.: 737903420. RR 24635

KOUPÍM do sbírky staré pivní
láhve, sbírku i jednotlivé
kusy,  tel.: 732170454. RR
24787

KOUPÍM staré dětské hračky,
vánoční ozdoby, rádia, mlýnky,
hmoždíře, lustry. Mopedy, mo−
torky, Pionýry, motopřilby,
smalt. nádobí, panenky, obrazy,
porcelán apod. Tel.:
605080878. RR 24631

KOUPÍM staré věci z  domác−
nosti: lívanečníky, lampičky,
porcel. sošky, fotoaparáty, for−
my na pečení, mince, vyzname−
nání, kávomlýnky, obrazy, šper−
ky apod. Tel.: 605080878. RR
24632

KOUPÍM mince z období rakou−
sko−uherské monarchie, tel.:
723885495, e−mail:
asak@email.cz. RR 24851

SUCHEN leitende Reini−
gungskraft (m, w, d) De−
utsch / Tschechisch
Sprachkenntnisse Vollzeit /
aktive Mitarbeit Telefonnr.
0049 9943 / 94070 Herr
Butz, Haus Bayerischer
Wald,  info@haus−
bayerischer−wald.de.

STARÉ PIVNÍ LAHVE!! Za−
platím i několik desítek ti−
síc Kč za starou pivní lahev
s nápisem Plánice, Mači−
ce, Blovice, Chotiměř, Stu−
benbach, Kundratitz, Gotz,
Jarolím, Pauli, Melan, Še−
besta, Klečka, Petrmichl,
Dollanský, Watzclawick,
Lešer, Šubrt, Vrhel, Čejna
atd., tel. 606245515. RR
24017
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ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM PLASTOVÉ SUDY
220 l, cena 300 Kč, tel.
603819297. RR 24074

PRODÁM dřevodesky 113 x
80 x 0,7 cm, krásné, čisté,
nové, leštěné. Cena jen 30
Kč za kus. Tel. 604589329.
RR 24078

PRODÁM použitou nádrž
1000 litrů. Pěkný stav. Ce−
ny dle stavu a provedení od
1.700 Kč. Na paletě dřevě−
né, kovové nebo plastové.
K odběru po telefonické do−
mluvě v Klatovech.  Tel.:
722660668. RR 24001
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Očím ses ztratil – ale
v srdcích žiješ navždy.
Dne 1. listopadu 2024
uplynuly 4 roky, co nás
navždy opustil pan 

Jaroslav Větrovec
z Nýrska. 

Stále vzpomíná man−
želka, dcery, vnoučata,
pravnoučata a ostatní příbuzní a známí.      

RR 24775  

Dne 4. října 2024
uplynulo již 12 let od
chvíle, kdy nás navždy
opustila paní

Marie Hrubá
z Vřeskovic.

S láskou vzpomínají
manžel Jan, dcera Ma−
rie a syn Jan s rodina−
mi. Děkujeme všem, kteří si vzpomenou
s námi. RR 24790

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Jen kytièku na hrob Ti
mùžeme dát, pokojný
a vìèný spánek pøát.
Utichly kroky i Tvùj
hlas, ale obraz Tvùj
zùstane v nás.
Dne 22. 11. 2024
uplyne 14. výročí úmrtí
pana

Zdeòka Vohralíka z Janovic n. Úhl.
Stále vzpomínají manželka, syn Ladislav s ro−
dinou a sestra Dráža s rodinou.      RR 24650

Oči se zarosily a zapla−
kaly bolem, když jsme
Ti, maminko, dávali po−
slední sbohem. Nebylo
Ti dopřáno s námi dál
být, nebylo na světě lé−
ku, abys mohla žít…
30. října 2024 uplynu−
lo 26 smutných let ode
dne, kdy nás navždy opustila naše drahá
maminka a babička, paní
Magdaléna Petrmichlová z Lub u Klatov.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou děti
s rodinami.                                     RR 24705

Jen kytičku na tvůj hrob Ti můžeme dát, po−
kojný a věčný spánek Ti přát. Utichly kroky

Tvé a Tvůj hlas, ale
Tvůj obraz zůstává
stále v nás.
Dne 25. 10. 2024
uplynul 4. smutný rok
od chvíle, kdy nás na−
vždy opustila paní

Růžena Čubová
z Čachrova. 

Stále vzpomínají dcery s rodinami. Všem,
kteří vzpomenou s námi, děkujeme.

RR 24756

Ta, kterou jsme milo−
vali, neodešla… Je
s námi každý den.
 Našim srdcím velmi
schází… Nikdy na ni
nezapomenem. 
Dne 13. 10. 2024 uply−
nul 3. smutný rok, kdy
nás navždy opustila 

paní Hildegarda Smahová z Nýrska.
Za tichou vzpomínku děkují manžel Jin−
dřich, dcery Pavlína a Jindřiška s rodinami. 

RR 24769

Vzpomeňte si na mě a
usmívejte se, protože
to je lepší, než na mě
vzpomínat a plakat.
14. září 2024 uplynul
již druhý smutný rok,
kdy nás nečekaně
opustil manžel, otec,
děda a praděda, pan 

Vladimír Daniel 
z Horažďovic předměstí.

S úctou a láskou vzpomínají manželka Eva,
dcery, vnoučata a pravnoučátka.  RR 24774

7. 11. 2024 uplyne 7
smutných let, kdy nás
navždy opustila ma−
minka, babička a pra−
babička, paní
Růžena Kollerová.
S láskou stále vzpomí−
ná dcera Jitka a Růže−
na s manžely, vnučka
Alenka s dětmi a ostatní příbuzní. RR 24779

Maminka, paní 

Božena Kočová 
ze Suché 

u Zavlekova 
by se 13. listopadu
2024 dožila 100 let. 
S láskou vzpomínají
dcera Marta s rodinou
a syn Josef s rodinou. 

RR 24784

Dny plynou jak tiché
řeky proud, jen bolest
v srdci trvá a nedá za−
pomenout.
Dne 22. 10. 2024
uplynulo 13 let plných
stesku, kdy nás navždy opustila naše dra−
há a milovaná maminka, babička, manžel−
ka a kamarádka, paní

Marie Mezerová z Čachrova.
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.
S láskou v srdci dcery, manžel a vnoučata.

RR 24783

Dne 3. listopadu 2024
to byly 4 roky, co nás
navždy opustil milova−
ný manžel, tatínek, dě−
deček a pradědeček,
pan

Josef Novák 
z Pečetína.

S láskou stále vzpomí−
nají manželka, syn a dcery s rodinami a
ostatní příbuzní. RR 24786

19. listopadu 2024
uplyne rok od úmrtí na−
ší milované manželky,
maminky a babičky, 

paní Jaroslavy 
Hanigerové 

z Klatov.
Vzpomínají manžel
 Bohumil, syn Michal

s manželkou Renatou, sestra Květa a vnou−
čata Michal, Tomáš a Terezka. RR 24789

Dne 4. 11. 2024 již to−
mu byly 4 roky, co
nás opustil pan

Vladimír Dám.
S láskou vzpomíná
manželka Zdeňka, děti
a vnoučata. Děkujeme
všem, kdo si vzpome−
nou s námi. RR 24791  

Kdo žije v našich srd−
cích, žije navždy v na−
šich vzpomínkách.
Dne 22. září 2024
jsme vzpomněli nedo−
žité 92. narozeniny a
dne 17. listopadu to−
mu bude 15 smut−
ných let, kdy nás na−
vždy opustil pan

František Bělík z Klatov.
S láskou vzpomíná manželka Jiřina, dcera
s manželem a vnoučata a pravnoučata. 

RR 24798  
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME Dne 6. 11. 2024 uply−
nul 3. smutný rok, kdy
nás navždy opustil pan

Jan Kozák 
ze Svrčovce.

Za tichou vzpomínku
děkuje dcera Jana a
syn Jiří s rodinami. 

RR 24796

Dne 10. 11. 2024 uplyne 22 let od úmrtí 

pana Martina Gibaly 
a 11. 1. 2025 to bude 13 let od úmrtí paní 

Anny Gibalové z Nýrska. 
Vzpomíná syn Jiří s rodinou.        RR 24797

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen láska, úcta
a vzpomínky v srdcích zůstávají. 
Dne 2. listopadu
2024 uplynul již čtvrtý
rok, kdy nás navždy
opustil pan 

František Kopa
z Tupad. 

S láskou a úctou vzpo−
míná manželka, dcera
a syn s rodinami. 

RR 24800

Kdo byl milován, v našich srdcích žije dál.
Dne 5. listopadu
2024 uplynul 5. smut−
ný rok od chvíle, kdy
nás navždy opustil
pan

Vlastimil Houdek
z Klatov.

S láskou, úctou a
vděčností vzpomíná

maminka a ostatní příbuzní.
Dne 23. listopadu
2024 uplyne 2. smut−
ný rok od chvíle, kdy
nás navždy opustil
pan

Václav Houdek
z Klatov.

S láskou, úctou a
vděčností vzpomíná
manželka a ostatní příbuzní. Děkujeme
všem, kteří věnují oběma tichou vzpomínku.                             

RR 24801

Dne 22. listopadu
2024 uplyne třetí
smutné výročí, co nás
navždy opustil pan

Emanuel Lerch
z Klatov.

Stále vzpomíná manželka Věra, dcera Jana
s manželem Zdeňkem a vnuci Ondřej a
Zdeněk s rodinou. RR 24802

Není pravda, že čas vše zahojí, v srdci
 velká rána zůstane, která nikdy nepřebolí.

Dne 5. listopadu 2024
uply nul 16. smutný rok
od úmrtí pana
Otomara Kiewega

z Nýrska. 
Stále vzpomíná man −
želka Libuše, dìti 
s rodinami a vnouèata. 

RR 24805

Přestalo srdéčko tlou−
ci, přestala ústa se
smát, budeme mamin−
ko drahá, stále na
 Tebe vzpomínat.
Dne 1. 11. 2024 uply−
nulo 10 smutných let,
kdy nás navždy opus−
tila naše milovaná ma−
minka, babička, paní

Věra Šlajerová z Hluboké.
S láskou vzpomínají dcera Věrka s manže−
lem, dcera Miluška s manželem, vnučky
 Katuška a Lucinka s rodinami. RR 24806

Čas mírní bolest, ale nedá zapomenout…

Dne 19. listopadu
2024 uplyne 13. smut−
ný rok, co nás navždy
opustil pan

Alois Ubl z Klatov.
S láskou vzpomíná dce−
ra Jana s manželem,
vnučka Lenka, pravnuč−
ky Anetka a Nelinka.           

RR 24816

Dne 14. 11. 2024
upynulo 15 let od
úmrtí pana

Karla Tomana
ze Zbynic.

Stále vzpomínají man−
želka Miloslava, dce−
ra Jana a syn Pavel
s rodinami. Děkujeme
všem za tichou vzpomínku. RR 24822

Smutné výročí si 30. října připomněli
všichni pracovníci Rozhledu a Plzeňské−
ho Rozhledu. 
Před třinácti lety ukončil svoji pozemskou
pouť zakladatel těchto novin 

Ing. Richard Vogel. 
Kdo jste jej znali, věnujte prosím s námi je−
ho památce milou vzpomínku.        Redakce

Dne 21. 10. 2024
uplynul šestý smutný
rok, kdy nás navždy
opustila paní 

Marie Kubíková
z Klatov, 

Dne 2. 11. 2024 uply−
nul šestý smutný rok
od chvíle, kdy nás
navždy opustil pan 

Ing. Václav Kubík.

Dne 13. 11. 2024
uplyne jedenáct let
ode dne, kdy nás na−
vždy opustil pan

Stanislav Doskočil.
Prosíme, vzpomeňte
s námi – děkuje rodina. 

RR 24841

28. 11. 2024 uplyne
3. rok, kdy nás na−
vždy opustila moje
drahá manželka

Jarka Kudrnová
z Plichtic čp. 33.

Stále vzpomínají man−
žel Karel a synové Jan
a Luboš.       RR 24860
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Dne 24. 11. 2024 to
bude 5 let, kdy nás
navždy opustila naše
maminka, babička a
prababička

Josefa Pirnerová.
Vzpomíná rodina. 

RR 24799

Oči se zarosily a zaplakaly bolem, když
jsme Ti, maminko, dávali poslední sbohem.
Nebylo Ti dopřáno s námi dál být, nebylo
na světě léku, abys mohla žít… V našich

srdcích Tě stále má−
me, není dne, kdy na
Tebe nevzpomínáme.
Dne 28. listopadu
2024 uplyne 4. smut−
ný rok od chvíle, kdy
nás navždy opustila
naše drahá maminka,
babička, prababička
a kamarádka

Jana Králová ze Svržna. 
S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapo−
menou manžel a děti s rodinami a ostatní
příbuzní.                                         RR 24804

Dne 13. 11. 2024 uply−
nou tři smutné roky od
chvíle, kdy nás navždy
opustila maminka,

paní Marie Lišková,
rozená Faistová 

ze Švihova. 
S láskou a velkou bo−
lestí vzpomínají man−

žel Josef, dcera Alena s rodinou, syn Josef
a ostatní příbuzní. RR 24811

Dne 15. listopadu
2024 uplyne 4. smut−
ný rok, kdy od nás
navždy odešel  pan

Stanislav Kubát
z Plánice.

S láskou a úctou  stále
vzpomínají a nikdy ne−
zapomenou manželka
Jaruš, dcera Stáňa
s manželem, syn Pavel s rodinou a ostatní
příbuzní. RR 24813

Marně Tě naše oči
hledají, marně po tváři
slzy stékají. Osud
 nevrátí, co vzal, vrací
jen vzpomínky a s nimi
žal.
Dne 4. listopadu 2024
 uplynul 1. smutný
rok, kdy nás navždy
opustila paní 

Jarmila Bouřilová z Dolan.
Všem, kteří vzpomenou s námi, děkují
 dcery s rodinami. RR 24814

Kdo byl milován, v na−
šich srdcích žije dál.
Dne 17. 11. 2024
uplyne 2. smutný rok
ode dne, kdy tragicky
zemřel pan

Zdeněk Presl 
ze Strážova.

S láskou a bolestí v
srdci vzpomíná zarmoucená rodina.  

RR 24817

Jen svíce hořící a hezkou kytici Vám na
hrob můžeme dát,
chvíli postát a s láskou
na Vás vzpomínat.
Dne 6. 11. 2024 uply−
ne 10 let, co nás na−
vždy opustil tchán a
dědeček

Josef Kolář 
z Českého Hamru.
S láskou vzpomínají snacha Zlata, vnoučata
Josef, Václav a Jan a ostatní příbuzní. 

RR 24818
Odešel na věky, zůsta−
lo mnoho vzpomínek,
byl to ten nejdražší
manžel a náš tatínek.
Dne 19. 11. 2024
uplyne 11. rok od
chvíle, kdy nás navždy opustil náš manžel,
tatínek, dědeček a pradědeček, pan

František Pressl z Malé Vísky.
Děkujeme všem za tichou vzpomínku. S lá−
skou a úctou vzpomíná manželka, dcera
s manželem, vnoučata a pravnoučata.

RR 24820

Tak, jak z Tvých očí zá−
řila láska a dobrota,
tak nám budeš chybět
do konce života.
Dne 2. 11. 2024 uply−
nul 5. smutný rok, kdy
nás navždy opustil
náš manžel, tatínek,
dědeček a praděde−
ček

Karel Mundl z Vrhavče.
S láskou a úctou vzpomíná rodina. RR 24837

9. listopadu 2024 to
budou 2 smutné roky
od úmrtí mého man−
žela pana 

Josefa Šlampy. 
Vzpomíná manželka
Ludmila. RR 24855

Kdo v srdci žije, 
neumírá…

Dne 6. listopadu
2024 uplynulo 26 let
od chvíle, kdy nás při
tragické události
opustily naše dcery

Irenka Vladařová 
a Pavlínka 
Vladařová.

Stále vzpomínají matka
Eva Vladařová, sou−
rozenci a rodina Petra
Vladaře z Řakomi.

RR 24859

Byl jsi plný života, Tvá
mysl plná snění a ni−
kdo z nás se nenadál,
jak rychle se vše změ−
ní. Utichly kroky i Tvůj
hlas, ale Tvůj obraz
zůstává v nás.
Dne 1. 11. 2024 uply−
nul pátý smutný rok

ode dne, kdy nás navždy opustil pan

Stanislav Soukup z Klatov.
S láskou a úctou vzpomínají syn a dcera
s rodinami, sourozenci a ostatní příbuzní.                                             

RR 24803

Miloval život a uměl
život žít.

Dne 18. 11. 2024 uply−
ne šest smutných let,
kdy nás opustil

pan Josef Žižka 
z Křížovic, 

rodák z Číhaně.
Jeho život byl naplně−
ný prací, které rozuměl, množstvím koníč−
ků, které ho těšily, a řadou přátel a kamará−
dů, kteří dělali jeho život bohatší.
Pepíčku, moc nám chybíš. S láskou vzpo−
mínají manželka a synové s rodinami, sestra
Marie s rodinou.                              RR 24850
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME Jak tiše žil, tak tiše
odešel, skromný ve
svém životě, velký ve
své lásce a dobrotě.
Dne 13. 11. 2024
uplyne 1 rok, co nás
navždy opustil milo−
vaný manžel a tatínek,
pan

František Majer z Plánice.
S láskou vzpomíná celá rodina. Děkujeme
všem za tichou vzpomínku. RR 24824

Pro Tebe bylo lehké
odejít, pro mě těžké se
naučit bez tebe žít.
Uplynulo 2. smutné
výročí od úmrtí pana 

Mgr. Ladislava 
Michálka z Nýrska.
Kdo jste ho měl rád,
věnujte mu tichou

vzpomínku. Manželka Libuše, synové Milan
a Libor s rodinami, vnoučata a pravnoučata. 

RR 24838

Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene, kdo Tě
měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 12. 11. 2024
uplyne první smutný
rok, kdy nás navždy
opustil pan

Milan Danko
z Klatov.

S láskou vzpomíná
přítelkyně Eva s rodi−
nou. RR 24828

Čas plyne, vzpomínky
zůstávají…

16. 11. 2024 to budou
4 roky od chvíle, co
nás navždy opustil
pan 

Josef Čech 
ze Třebomyslic.

Všem, kteří mu spo−
lečně s námi věnují tichou vzpomínku,
 děkuje rodina a ostatní příbuzní.  RR 24825

Dne 10. 10. 2024 to−
mu bylo 7 let, co nás
opustil pan

Jaroslav Janda 
z Černíkova.

Vzpomínají dcera
Zdeň ka, vnoučata –
Zdeněk a Jarka s rodi−
nami.       

Dne 21. 11. 2024 to−
mu bude 17 let, co
nás opustila paní

Zdeňka Kadlecová
ze Slavíkovic.

Vzpomíná snacha
Zdeňka, vnoučata
Zdeněk a Jarka s rodi−
nami, dcera Boži s ro−
dinou.  RR 24831

Čas ubíhá a velká bo−
lest zůstává.
Dne 29. 9. 2024 uply−
nulo 11 let, kdy nás
navždy opustila paní 

Marie 
Thurnwaldová
z Předvojovic. 

11. 11. 2024 tomu bu−
de již 44 let od úmrtí 
pana Ferdinanda 

Thurnwalda.   
Za tichou vzpomínku a
modlitbu děkují děti
s rodinami a ostatní
příbuzní.        RR 24832

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 10. října 2024
uplynulo 12 let ode
dne, kdy nás navždy
opustila paní 

Milada 
Kopačková 

a 11. listopadu 2024
tomu bude 11 let, co

za svojí družkou ode−
šel i pan 

Václav Matějka
z Běšin. 

Za tichou vzpomínku
a modlitbu děkuje ro−
dina Thurnwaldova. 

RR 24833

Jak tiše žil, tak tiše
odešel. Skromný ve
svém životě, velký ve
své lásce a dobrotě.
Vydal se na cestu, kde
chodí každý sám, jen
dveře vzpomínek ne−
chal dokořán.
Dne 26. 11. 2024

uplyne 10 smutných let ode dne, kdy od
nás odešel pan

Václav Pressl z Lub.
S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manžel−
ka Věra, syn Václav a ostatní příbuzní.  

RR 24785

Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve
svém životě, velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 11. 11. 2024
uplyne 10 smutných
let ode dne, kdy nás
navždy opustila paní

Marie Krýslová
z Nýrska.

S láskou vzpomíná
manžel Miroslav, dce−
ra Hedvika s rodinou a
ostatní příbuzní. 

Odešli, jak si osud
přál, ale v našich 
srdcích žijí dál.

Dne 14. 11. 2024 to
bude 26 let, kdy nás
navždy opustili naši
rodiče

Jiřina a Karel 
Fránovi z Bolešin.
S láskou vzpomínají
děti s rodinami. Děku−
jeme za vzpomínku.               

RR 24792

RR 24794

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš.
Dne 22. listopadu
2024 uplyne první
smutný rok, kdy nás
navždy opustila naše milovaná maminka,
babička a prababička

Anna Frýdová z Klatov.
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají dcera
Jiřina a synové Pepík a Ivan s manželkami a
také vnoučata a pravnoučata. RR 24793

Loučení žádné, ne−
zbyl Ti čas, jen velkou
bolest zanechala jsi v
nás. Měla jsi ráda
všechny kolem sebe,
pro ně jsi žila a chtěla
žít, srdce se však za−
stavilo a musela jsi
bez rozloučení odejít.
Dne 28. 11. 2024

uplyne třetí velmi smutný rok od úmrtí naší
milované manželky, maminky a babičky

Dagmar Lukešové 
roz. Samkové z Klatov.

S láskou vzpomínají manžel Václav, syn Pa−
trik s rodinou a syn Marek s rodinou. Za ti−
chou vzpomínku, kdo jste ji znali a měli rádi,
děkujememe. RR 24840



KOUPÍM mobilní buňku nebo
maringotku, i v  hor ším stavu.
Možno i více kusů. Nabídněte –
doprava zajištěna. Tel.:
603383211 736139113. RR
24621 

KOUPÍM staré hrnečky, hrnce –
kameninu, váhy, porcelán, sklo,
obrazy, hračky, hodiny, hodinky,
trojúhel. plechovky od olejů,
moto díly – Jawa, Moped, Pio−
nýr, reklamní plech. cedule na
zeď. Tel.: 732431470. RR
24633

VYKLÍZÍTE byt, garáž, chalupu?
Koupím různé staré věci – ka−
nystr USA, Wehrmacht, hasič−
skou−tesařskou sekeru, váhy,
kávomlýnek, sošky z porcelánu,
zavírací nože, zapalovače na
benzin, dílenský svěrák, kame−
ninové hrnce – formy na pečení
apod. Tel.:732431470. RR
24634

KOUPÍM betonové panely, větší
množství, případně panelové si−
lážní jámy i panelové cesty. Tel.:
736139113. RR 24622 

VYKOUPÍME starší stavební
stroje, nákl. automobily a země−
dělské stro je. Dále provádíme

demontáž ocelových konstrukcí
a budov (sila apod.) a výkup
želez ného šrotu. Tel.:
604867469. RR 24623

VOJENSKÝ bazar: zdarma nabí−
zíme odborné oceňování histo−
rického vojenského materiálu,
převážně z období I+II světové
války. Též možnost odkupu, ne−
bo prodeje. Tel.: 731454110.

KOUPÍM tento typ křesel. Chro−
mový a trubkový nábytek, gau−

če, noční stolky. Stav nerozho−
duje. Stačí napsat SMS či pro−

zvonit, ozvu se. Tel.:
776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 24195

PŘENECHÁM hrobové místo ve
starém urnovém háji v Klatovech
včetně osazení. Tel.:
602432119. RR 24777

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli auto−
mobil, prodej – montáž, www.e−
taznezarizeni.cz, tel.:
775104121. RR 24058

PRODÁM veterán ŠKODA 105 L.
Cena 30.000 Kč. Tel.:
724852438. RR 24839

PRODÁM Škoda Fabia II , r.v.
2010, klima, el okna, servo ,
centrál, 1. majitel, abs, velice
slušný stav, imobiliser, nová stk a
emise, radio, ton. skla, cena:
83000 Kč, telefon: 723439518.
RR 24844

PRODÁM Kia Venga, r.v. 2012 ,
obsah 1.4 benzin, 66 kw, grafito−
vá metalíza, 1. majitel, servisní
knížka, servo, klima, vyhřívaná
sedadla, tažné zařízení, velice
pěkný stav, radio, el okna, imobi−
liser, nekuřák, nová stk a emise,
cena: 145000 Kč, Klatovy , tel:
723439518. RR 24845

PRODÁM Audi A4 , r.v. 2008, ob−
sah 2.0 tdi 103 kw,1. majitel, digi
klima, el okna, servo, alu
kola,abs, automatická převodo−
vka , po servisní kontrole, parko−
vací senzory, velmi pěkný stav,
cena: 99000 Kč, telefon:
723439518. RR 24846

PRODÁM Seat Ibiza, r.v. 2008,
obsah 1.4 mpi, 63 kw, benzin,
klima, servo, centrál, el okna,
imobiliser proti krádeži, 1. maji−
tel, servisováno pravidelně, grafi−
tová metalíza, nová stk a emise,
cena: 79000 Kč, Klatovy , tel:
723439518. RR 24847

KOUPÍM Multicar M25 pojízdnou
− nepojízdnou i bez spz popřípa−
dě díly, volejte na telefon
723439518. RR 24848

ROZVEDENÝ muž 75/175 mlad−
šího vzhledu, štíhlejší, abstinent,
nekuřák, hledá osamělou ženu
pro společný život kolem 70 let,
které je také smutno jako mně a
chybí jí láska a pohlazení. Odpo−
vím všem. Mé zájmy: tanec, ces−
tování, turistika, kultura. Sušice a
okolí – není podmínkou. Moje
číslo tel.: 702903952. RR 24826

OBYČEJNÝ muž 47 let z vesnice
hledá ženu na trvalý vztah, děti
vítány. Prosím SMS – tel.:
604461802. RR 24781

JUNGGEBLIEBENER Mann aus
Furth im Wald sucht Partnerin
50–60 Jahre aus West−Böhmen
für Urlaubsreisen, Radfahren,
Wandern, Skifahren, Schwim−
men, Tanzen und alles was
schön ist. Ich benutze What−
sApp +490 1602011274. RR
24788

MUŽ 80+ hledá kamarádku na
seznámení a hezké chvilky. KT,
DO ap. Tel. 602483828. RR
24808

VDOVEC 75/169 hledá přítelkyni
pro hezký vztah. Ve dvou je lépe.
Tel. 607559208. RR 24827

RÁD BYCH poznal ženu, nejr.
vdovu z KT a okolí, ve věku 62–
70 let, štíhlou, klidné povahy, kte−
rá by chtěla zkusit sdílet zase tro−
chu radosti ze života. Jsem vdo−
vec 70/171, štíhlý. Nepotřebuji,
aby se o mě musel někdo starat,
ale ve dvou je to lepší. Prosím,
odpověď zaslat do redakce. RR
24829

50/174 HLEDÁ sympatickou že−
nu štíhlé postavy, všestranných
zájmů, nekuřačku s  vyřešenou
minulostí. Tel.: 723022835. RR
24854

HLEDÁME SENIORY, kteří
vlastní dům s větším po−
zemkem a chybí jim pomoc
s údržbou, nákupem, ošet−
řením. Pokud jste ochotni
svůj pozemek sdílet s
mladší rodinou a umožníte
jí si na něm postavit malý
domek, získáte ochotné po−
mocníky a podporu v každé
životní situaci. Rodina pra−
cuje z domova a má dost
času na pomoc. Nevadí sa−
mota, ani malá obec. Pro
seznámení je nutný osobní
kontakt. Tel.: 731410964.
RR 24862

KOUPÍM DVOURYCHLOST−
NÍ BABETU. Tel.
604589329. RR 24073

JAWA, ČZ, STADION, MA−
NET a jiné… Koupím staré
československé motocykly
všech značek, v jakémkoliv
stavu i jednotlivé díly. Při−
jedu ihned, platím ihned v
hotovosti. Slušné a férové
jednání. Tel.: 607946866.
E−mail: klsp@seznam.cz.
RR 24134
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Kdo byl milován, ne−
bude zapomenut…
Dne 24. listopadu
2024 uplyne 1. smut−
ný rok, kdy nás na−
vždy opustil pan

Josef Hotovec
z Ondřejovic.

Stále vzpomíná rodina
a ostatní příbuzní. Děkujeme všem, kteří
vzpomenou s námi. RR 24852

2. listopadu 2024
uplynulo 100 let od
narození pana 

Miloslava Mikuláše
rodáka 

z Bezděkova. 
Dlouhá léta žil v Klato−
vech, kde pracoval
v Dřevařských závo−
dech a později u Zemědělských staveb. 
S láskou vzpomínají syn Miloslav a dcera
Alena s rodinami. Děkujeme všem, kdo jste
ho znali za tichou vzpomínku. RR 24853

Je smutno bez Tebe
žít, nemá kdo poradit,
potěšit… 
Dne 9. listopadu 2024
uplyne třetí smutné vý−
ročí, co nás navždy
opustila paní 

Alena Horáčková
rozená Šašková

z Bolešin. 
S láskou stále vzpomíná manžel, dcera Lucie
s rodinou a syn Květoslav. RR 24858

Jak tiše žil, tak tiše
odešel, skromný ve
svém životě, velký ve
své lásce a dobrotě.
2. 11. 2024 uplynul 7.
smutný rok ode dne,
kdy nás navždy opus−
til náš drahý manžel,
tatínek a dědeček, 

pan Václav Toman.
S láskou vzpomínají manželka, děti a vnuci.

RR 24807

Dne 19. 11. 2024 už
je to devět smutných
let, co nás opustil náš
drahý manžel, tatínek,
dědeček a praděde−
ček

Pepík Hruška
z Kroměždic. 

S láskou navždy vzpo−
mínají manželka Jaruš a dcery s rodinami.

RR 24809

Kdo byl milován, 
není zapomenut…
Dne 24. října 2024
uplynulo 30 let ode
dne, kdy od nás
 navždy odešla paní 

Jiřina Sládková
z Velenov.

S láskou a úctou
vzpomíná celá rodina. RR 24815

Nemusíš být u mne… Nemusíš být vedle
mne, ale stále jsi v mém srdci a myšlen−
kách. Stále jsi součástí mého života.
Dne 14. 11. 2024 by
oslavil 40. narozeniny
pan

Milan Přerost
z Hnačova.

Za vzpomínku děkují
děti Hugi a Sárinka,
manželka Veronika,
bratr Jaroslav s rodi−
nou, rodiče a ostatní příbuzní. RR 24866

SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, moped
STADION i jiné značky,
kompletní i nekompletní,
torza, rámy, motory, blat−
níky, staré technické prů−
kazy a jinou technickou
dokumentaci aj. Sbírám
také staré plechovky od
auto moto oleje. Přijedu a
zaplatím na místě. Nabíd−
něte, určitě se domluvíme.
Telefon: 603237242, e−
mail: flemet@seznam.cz.
RR 24506
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RÁD BYCH poznal příjemnou pa−
ní, která má ráda divadlo, koncer−
ty, výlety na Šumavu a vše, co je
pěkné. Já: 72 r., 172 cm. Tel.:
774169106. RR 24842

SVOBODNÝ, 44 let, hledám ženu
na vážný vztah, která má ráda vý−
lety, zábavu a vše s tím spojené.
Tel.: 732273795. RR 24865

ŠTÍHLÁ vitální hledá přítele do 70
let pro společné zážitky všeho
druhu. Slušné jednání. Tel.:
704450544. RR 24771

SVOBODNÁ žena by se ráda se−
známila s  mužem do 35 let.
Jsem pracující, svobodná, pln.
postavy. Vánoce ve dvou. Zn.:
Foto napoví. RR 24821

ŽENA 67 let z Klatov hledá kama−
ráda pro společný volný čas.
Tel.: 702448913. RR 24830

48LETÁ svobodná žena z Horaž−
ďovic hledá chlapa pro vážný
vztah. Zn.: Horažďovice, Klatovy.
RR 24867

HLEDÁM kamaráda, kamarádku,
i starší nebo mladší, kteří jsou ta−
ky sami, z Klatov a okolí. Sejít se

čas od času, posedět, popovídat
si, vypít spolu kávu a třeba se i
pohladit. Uvítám dlouhodobé
schůzky a přátelství. Jsem štíhlý,
svobodný, nežný, nekuřák, sluš−
ný. Najdeme se? SMS
722512502. RR 24812

PÁR hledá ženu nebo pár na spo−
lečné chvíle. Pište SMS na tel.:
778588192. RR 24843

JÁ 44 let, hledám kamarády a
kamarádky, kteří se rádi baví:
tancují, chodí na procházky, sau−
nují a užívají si život, z okresu
Klatovy a Domažlice, do 50 let,
tel.: 720352667. RR 24868

CHCETE POSTAVIT PLOT? Na−
bízíme kompletní realizaci oplo−
cení. Přijedeme – zaměříme –
naceníme – zajistíme materiál
– postavíme. Poté si můžete v
klidu užívat bezpečí vašeho do−
mova. Volejte: 733710319, piš−
te: bezdek@plotana.cz, nav−
štivte: www.plotana.cz.

MÁTE doma nábytek a chromo−
vý trubkový nábytek, křesla a
nevíte co s nimi??? NÁBYTEK
do roku 1980 a starožitný náby−
tek a bytové doplňky (lustry,
lampy apod.) zdarma odvezu,
vykoupím, zprostředkuji prodej
– za odvoz. Tel.: 608887371 / E−
mail: nabytek1980@
seznam.cz. Stačí napsat SMS
nebo prozvonit. Odpovím.  RR
24198

KOUPÍM tento typ křesel a
starožitný nábytek a nábytek do
roku 1980. Stav nerozhoduje.
Stačí napsat SMS či prozvonit,

ozvu se. Tel.: 776599696 a
email.:  slavoj.pikovice@

seznam.cz. 
Děkuji :) RR 24196

PRONAJMU LEŠENÍ: A) trubko−
vé lešení – komplet včetně po−
dlážek cca 200 m2–2.000 Kč /
měs. / 100 m2. B) HAKI lešení –
1 kostka: výška podlahy 3 m,
délka 3 m, šířka 1,3 m (lze po−
stavit v jednom během 10 min.)
–1.000Kč / měs. I dlouhodobě.
Vratná kauce 5.000 Kč. Klatovy.
Zároveň koupím trubky a dou−
tníky. Tel.: 720686209. RR
24739

PROVÁDÍM veškeré zednické
práce  od A do Z v Plzeňském
kraji.  Tel.: 732194529. RR
24369

PŘEVEDU záznamy z videoka−
zet na flešku nebo DVD, levně.
Tel. 777554484. RR 24776

PRO KONÁNÍ semináře, kurzu,
workshopu nabízíme prostory
přízemí s velkým sálem, šat−
nou, WC, kuchyňkou. Aparatura
k ozvučení a promítání. Mož−
nost pronajmout si také dvě
(besední) místnosti se stoly a
židlemi. Jedna z místností vyba−

vena pro malé děti., 5 min. od
náměstí, Masarykova ul. Více
na tel.: 604327315. RR 24778

PROVÁDÍM zemní práce, úpravu
terénu, ploch a cest (štěrkové,
žulové nebo panelové). Práce na
zahradách − ošetřování stromů,
sekání trávy i návrhy a úpravy za−
hrad. Odvodňování domů − dre−
náže včetně izolace. Tel.:
732571103. RR 24624 

V PŘÍJEMNÉM diskrétním pro−
středí nabízím erotické masáže.
Tel.: 723492456. RR 24861

PETR 41 let, 179 cm, 80 kg,
21/5 cm, hnědé vlasy – krátký
sestřih, bývalý pornoherec, hledá
roštěnku či pár do svého pelíšku.
Tel.: 602 821 603 (nejlépe SMS,
ozvu se Vám zpět).

ZEDNICKÁ PARTA provádí
rekonstrukce, strojní omí−
tání, stavby komínů, revize,
obklady, dlažby, jádra a ve−
škeré zednické práce, tel.:
723136228. RR 24009

PROVÁDÍM zednické práce
– omítky, malířské práce,
rekonstrukce bytového jád−
ra, obklady, dlažby, bourací
práce a další práce dle do−
mluvy. Plzeňsko, Klatov−
sko, Domažlicko, Sušicko a
okolí. Rozumné ceny. Tel.:
721757399. RR 24053

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ 

DLAŽBY, 
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ

tel.: 728 70 90 70 www.ka−
cim.cz RR 24104

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, prořezávání ovo−
cných stromů, sekání trávy
a údržbu i realizaci zahrad.
Tel.: 606943086. RR
24664

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, stříhání stromů a se−
kání trávy. I velké plochy.
Tel.: 721623521. RR
24663

NÁSTŘIKY PODVOZKU
automobilu proti korozi pří−
pravkem BODY. Tel.
604589329. RR 24047

PŮJČOVÁNÍ KÁTROVAČEK.
Tel.: 604589329. RR
24075

PŘEVEZU COKOLIV
 dodávkovým vozem s pod−
valníkem do 5,50 m délky a
2 000 kg váhy, cena je
15 Kč za 1 km, tel.
604589329. RR 24076

PŘEDVÁNOČNÍ SUPER CENA. Jsem laskavá, přítul−
ná na vlastní fotečce. Toužíš po celkovém uvolnění
s něhou a vášní? Diskrétním přístupem? Pak zavolej
v denních hodinách. Domlu víme se, jsi−li příjemný,
jako já. Zdraví a čistotu nabízím a zároveň očekávám.
Tel.: 730 509 461 (SMS ne). Těším se. PM 23098

Tel. 730 509 461
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